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 نیمکت  نیمکت ۳۰۰۳۰۰ میلیاردی میلیاردی
 به اوسمار رسید به اوسمار رسید

هاشمیان رفت، بی تدبیری ماندهاشمیان رفت، بی تدبیری ماند

ویرا برای پرسپولیس گران تر از کارتال در آمد!ویرا برای پرسپولیس گران تر از کارتال در آمد!

 بازی های آسیایی جوانان در بحرین
 نخستین مدال دوومیدانی بر سینه علیدوستی

نماینده ایران در مسابقات دوومیدانی ۲۰۰۰متر بامانع بازی های 
آسیایی جوانان بحرین با رکورد ۶:۰۶.۷۳ دقیقه به مدال برنز رسید 
و نخستین مدال دوومیدانی ایران را در این بازی ها پس از چین 
و ویتنام دشت کرد و رکورد شخصی خود را ارتقا بخشید. محمد 
علیدوستی در فینال دوی ۲۰۰۰متر بامانع در ورزشگاه ملی بحرین 
و فینال این مسابقات به رقابت با ۱۵ دوومیدانی کار از کشورهای 
چین، ویتنام، چین تایپه، ازبکستان، عربستان)۲(، سریلانکا، عمان، 
قزاقستان)۲(، تاجیکستان، یمن و سنگاپور)۲( پرداخت. علیدوستی 
با ثبت زمان ۶:۰۶.۷۳ دقیقه به مدال برنز رسید. بهترین رکورد 
شخصی علیدوستی ۶:۲۶.۱۵ دقیقه بود. مرسا کاسای از اوکراین 
با ۵:۳۱.۳۶ دقیقه و کمال علی دامر از قطر با ۵:۳۲.۱۳ دقیقه به 
ترتیب از رکوردداران جهان و آسیا در دوی ۲۰۰۰متر بامانع در این 

رده سنی هستند.

 شریعتمداری: استقلال با 30 میلیون هوادار 
یک ظرفیت اقتصادی بزرگ است

محمد شریعتمداری، مدیرعامل هلدینگ خلیج فارس، تأکید 
کرد که نگاه مالکیت این شرکت بر آبی های پایتخت، نگاهی 
اقتصادی، حرفه ای و مبتنی بر بازدهی است. او مالکیت باشگاه 
استقلال را نه صرفاً یک هزینه بلکه یک فرصت اقتصادی و برند 
ارزشمند می داند که باید با برنامه ریزی دقیق به سمت خودکفایی 

و سودآوری حرکت کند.
شریعتمداری در سخنان خود با اشاره به ضرورت انضباط مالی 
و مدیریت حرفه ای در استقلال گفت: »باشگاه استقلال برای ما 
صرفاً هزینه نیست؛ ما مالک این باشگاه هستیم و این مجموعه 
به عنوان امانتی در اختیار ما قرار گرفته است. وظیفه ما صیانت 
از این دارایی و حرکت در مسیر درآمدزایی و ارزش آفرینی اقتصادی 
است. نگاه ما به استقلال، کاملاً سرمایه گذارانه است و هر ریالی 

که هزینه می شود باید بازده و سودآوری مشخص داشته باشد.«
او ادامه داد: »مالکیت استقلال از جنس مسئولیت اجتماعی 
نیست، بلکه تصمیمی استراتژیک با هدف حفظ سرمایه اجتماعی 
عظیم باشگاه و تبدیل آن به نهادی حرفه ای و اقتصادی است. 
پذیرش مالکیت باشگاه استقلال تصمیمی است که در سال های 
گذشته با اراده حاکمیت و نهادهای بالادستی انجام شد. اما 
سیاست امروز ما روشن است؛ حفظ سرمایه اجتماعی بزرگ 
استقلال و تبدیل آن به نهادی حرفه ای و اقتصادی. استقلال بیش 
از ۳۰ میلیون هوادار دارد که عمده آن جوان هستند و این ظرفیت 
می تواند به شکلی درست و پایدار در جهت توسعه اقتصادی و 

ایجاد درآمد به کار گرفته شود.«
مدیرعامل هلدینگ خلیج فارس همچنین از نظارت های دقیق 
مالی خبر داد و گفت: »هزینه ها باید در حداقل ممکن انجام شود، 
اما با نگاهی سودآور و آینده نگر. اگر بازیکنی جذب می شود، باید 
بازیکنی باشد که بتواند در آینده برای باشگاه درآمد ایجاد کند. در 
این مسیر، نظارت دقیق و مستمر بر عملکرد مدیران باشگاه اعمال 
خواهد شد و در صورت بروز خطا، با آن برخورد می شود. چندین 
نهاد نظارتی ازجمله حسابرسان ارشد سازمان حسابرسی کل کشور 
بر فرآیندهای مالی ما نظارت دارند. نجفی، از مدیران باسابقه و 
متخصص حوزه حسابرسی، در حال حاضر به عنوان ناظر مالی بر 
روند هزینه ها و دارایی های باشگاه نظارت می کند تا ریال به ریال 

هزینه ها شفاف و قابل ردیابی باشد.«

گزارش بازی خبر و مصاحبه

گل گهر سیرجان صفر- تراکتور تبریز 5
ستاره ای به نام حسین زاده

فوتبال بسیار باکیفیتی را از دو تیم شاهد بودیم. مهدی ترابی با اینکه 
مصدومیتش برطرف شده بود اما در ترکیب اصلی قرار نگرفت. محمد 
نادری هم زمانی که مصدوم شد و جایش را به صادق محرمی داد، اسکوچیچ، 
دانیال اسماعیلی فر را به دفاع چپ فرستاد. دقیقه ۲4 در حالی که ارسال 
بلند بازیکنان تراکتور در اختیار نمانیا تومساوویچ بود، او نتوانست توپ را 
دور کند و دفع ناقصش مقابل پای امیرحسین حسین زاده افتاد و این بازیکن 
بعد از یک استارت سریع در موقعیت تک به تک دروازه گروسیان را گشود. دو 
دقیقه بعد روی یک ارسال، توپ مقابل پای پویا پورعلی فرود آمد اما شوت او 
را شجاع برگرداند و اجازه نداد گل شود. دقیقه ۳۱ تراکتوری ها بهترین فرصت 
برای زدن گل دوم را از دست دادند. یک اشتباه دیگر در خط دفاعی این بار 
با توپ ربایی لوژکیا همراه شد و او پاس را به حسین زاده داد تا این بازیکن 

در موقعیت تک به تک قرار بگیرد اما گروسیان ضربه نهایی را مهار کرد.
نیمه دوم برخلاف انتظار، بازی از سوی تراکتوری ها کاملاً یکطرفه شد. 
شاگردان اسکوچیچ جشنواره ای از گل به راه انداختند. دقیقه ۵4 روی پاس 
عالی مهدی هاشم نژاد، امیرحسین حسین زاده شوت خود را به سمت دروازه 
زد که به دلیل برخورد به پای مدافع گل گهر مهار آن برای گروسیان سخت 
شد و گلر این شوت را دفع کرد اما در ادامه رجی لوژکیا توانست دروازه خالی 

باز کند. را 
 دقیقه ۶۲ پس از پاس صادق محرمی به امیرحسین حسین زاده او آرمان اکوان 
را دریبل کرد و در فضای بسیار خوب توپ را از بین پای مدافع بوسنیایی تیم 

گل گهر عبور داد تا گل سوم هم به ثمر برسد.
گل گهر که شیرازه اش کاملاً پاشیده شده بود، دو دقیقه بعد برای چهارمین 
مرتبه دروازه شان باز شد. روی ارسال صادق محرمی، دفع مدافع گل گهر 
به آرمان اکوان برخورد کرد و باعث شد توپ مقابل دروازه به امیرحسین 
حسین زاده برسد و او به راحتی دروازه تقریباً خالی فرزین گروسیان را باز 
کند. مسعود زائرکاظمینی در دقیقه 89 روی پاس عالی اسماعیلی فر دروازه 

تیم سابقش را باز و اختلاف را به عدد پنج رساند.
حسین زاده با این هت تریک با پنج گل به علی علیپور مهاجم پرسپولیس 

در صدر جدول گلزنان رسید.

 خسرو حیدری، مربی تیم فوتبال 
استقلال، در نشست خبری پیش 
از دیدار با فجرسپاسی شیراز درباره 
شرایط تیمش و اهمیت این مسابقه 
صحبت کرد. او در ابتدای سخنان 
خود گفت: »امروز یک بازی مهم و 
حساس را پیش رو داریم. هدف ما 
این است که روند خوب هفته های 
گذشته را ادامه دهیم و بتوانیم با 
تمرکز بالا و نمایش منسجم، به سه 

امتیاز این دیدار برسیم.«
وی تأکید کرد که بازیکنان استقلال 

باید با ذهنیتی تازه وارد میدان 
شوند: »به نظر من تازه لیگ برای 
ما شروع شده است. تیم از لحاظ 
هماهنگی و آمادگی در مسیر درستی 
قرار گرفته و هر هفته به استقلال 
واقعی نزدیک تر می شویم.« حیدری 
در ادامه با تمجید از حریف شیرازی 
اظهار داشت: »فجرسپاسی امسال 
بازی های خیلی خوبی انجام داده 
و تیم جوان و شجاعی دارد. حضور 
پیروز قربانی روی نیمکت این تیم نیز 
نشان از کیفیت فنی بالای آنها دارد. 

پیروز از مربیان خوب نسل ماست 
و مطمئناً بازی سخت و باکیفیتی را 

شاهد خواهیم بود.«
مربی استقلال همچنین به شرایط 
خاص بازی در شیراز اشاره کرد و 
افزود: »استقلال هواداران زیادی در 
شیراز دارد و امیدوارم بتوانیم با ارائه 
نمایشی جذاب، دل آنها را شاد کنیم. 
تنها نکته منفی، ساعت برگزاری بازی 
است؛ بازی کردن در ساعت ۱۵ برای 
هر دو تیم دشوار است و امیدوارم 
در آینده در این زمینه تصمیم های 

بهتری گرفته شود.« حیدری در بخش 
دیگری از صحبت هایش نسبت به 
قضاوت داور مسابقه نیز واکنش 
نشان داد و گفت: »حساسیت هایی 
نسبت به آقای عرب براقی وجود 
دارد، اما ما امیدواریم شاهد یک 
قضاوت خوب و بی طرفانه برای هر 
دو تیم باشیم. در بازی با استقلال 
خوزستان دو امتیاز از دست دادیم، 
 VAR در حالی که صحنه پنالتی ما به
نرفت. امیدوارم این بار چنین اتفاقی 

تکرار نشود.«

تیتریک- فرخ حسابی/ پرسپولیس 
سرانجام تصمیم عجیب و پرهزینه اش 
را علنی کرد: قطع همکاری با وحید 
هاشمیان، سرمربی ای که تازه تیمش 
را به آرامش رسانده و در آخرین بازی 
خود نیز برنده از زمین بیرون آمده 
بود. تصمیمی که بیش از منطق، بوی 
شتاب، فشار و سردرگمی مدیریتی 
می دهد.مدیران باشگاه که هفته ها 
این تصمیم دست دست  اعلام  در 
می کردند، در نهایت با یک محاسبه 
پرخطر، خود را وارد هزینه ای سرسام آور 
اوسمار  جذب  برای  تنها  کردند. 

ویـِــرا، بیش از ۱.۶ میلیون دلار )حدود 
۱۷۵ میلیارد تومان( هزینه شده و با 
احتساب دستمزد دستیاران خارجی 
او، مبلغی نزدیک به ۶۰ میلیارد تومان 
دیگر باید پرداخت شود. این ارقام 
قرارداد  میلیاردی  فسخ ۵۵  کنار  را 
هاشمیان بگذارید تا روشن شود که 
تصمیم مدیران پرسپولیس نزدیک 
به ۳۰۰ میلیارد تومان خرج روی دست 
باشگاه گذاشته است.سؤال اساسی 
این است: آیا واقعاً ارزشش را داشت؟ 
در فصلی که تقریباً تمام مدعیان لیگ 
نتایجی مشابه گرفته اند، استقلال با 

ساپینتو، سپاهان با نویدکیا و حتی 
با  گذشته  فصل  قهرمان  تراکتورِ 
مشکلات مشابه روبه رو شده اند، چرا 
تنها پرسپولیس باید قربانی بی صبری 
مدیرانش شود؟وحید هاشمیان نه 
فاجعه ساخت، نه بحران. در لیگی 
که صدرنشین تنها ۱۳ امتیاز دارد، 
پرسپولیس با ۱۱ امتیاز همچنان در 
جمع مدعیان بود. اما در باشگاهی که 
مفهوم »ثبات نیمکت« نزد مدیریت آن 
گم شده، حتی برد آخر هم نمی تواند 
حکم بقا باشد. مدیران پرسپولیس 
به جای دفاع از سرمربی جوان خود، 

بر موج احساسات به حق هواداران از 
چند نتیجه ضعیف، سوار شدند و با 
تصمیمی دور از منطق و علم مدیریت، از 
نجابت و متانت هاشمیان سوءاستفاده 
کردند تا ناکارآمدی خود را پنهان کنند.
پابرجاست:  بزرگ  پرسش  اکنون 
چه کسی پاسخگوی این ولخرجی 
بی منطق و بی ثباتی خواهد بود؟ اگر 
پرسپولیس در پایان فصل ناکام بماند، 
دیگر هیچ کس نمی تواند تقصیر را به 
گردن نیمکت بگذارد؛ مقصر، تنها و 
تنها مدیرانی هستند که ۳۰۰ میلیارد 
خرج کردند تا آرامش را از تیم بگیرند.

خسرو حیدری: لیگ برای ما تازه شروع شده است 

با انتخاب اوسمار ویرای برزیلی به عنوان سرمربی جدید پرسپولیس، فضای 
تازه ای در این باشگاه شکل گرفته، اما در پس این تغییر، نگرانی های جدی 
وجود دارد. پرسپولیس در حالی فصل را با تغییر کادر فنی ادامه می دهد که 
وحید هاشمیان در آخرین دیدار خود موفق شده بود تیم را برابر ذوب آهن 
به پیروزی برساند و نشانه هایی از بازگشت آرامش به تیم دیده می شد. با 
این حال، تصمیم مدیران برای واگذاری سکان فنی به مربی برزیلی باعث 
شده تا بسیاری از  کارشناسان از تکرار اشتباهات استقلال در فصل گذشته 
از تصمیم های  باشند. فصل پیش، استقلال درگیر موجی  بیم داشته 
هیجانی و تغییرات پیاپی شد؛ از رفتن نکونام و موسیمانه گرفته تا ورود و 
خروج چند مربی موقت دیگر که در نهایت نه تنها ثباتی برای تیم به همراه 
نداشت، بلکه موجب از دست رفتن انسجام فنی و روحی بازیکنان شد. 

حالا ترس آن وجود دارد که پرسپولیس نیز در همین دام گرفتار شود.
اوسمار بدون شک مربی باتجربه ای است و کارنامه او در فوتبال آسیا نشان 
می دهد از لحاظ فنی توانایی های قابل توجهی دارد، اما مسأله اصلی، 
زمان و صبر مدیریتی است. اگر مدیران باشگاه بخواهند با کوچکترین 
افت نتایج، دوباره به فکر تغییر بیفتند، هیچ سرمربی نمی تواند برنامه ای 
پایدار را پیاده کند. پرسپولیس بیش از آنکه به این تغییرات پایبند باشد به 
ثبات و آرامش نیاز دارد، نه تصمیم های احساسی. هواداران این تیم هنوز 
خاطره دوران طلایی با یحیی گل محمدی را فراموش نکرده اند؛ دورانی که 
نتیجه محصول استمرار و اعتماد بود. اگر مدیران پرسپولیس بخواهند با 
نگاه کوتاه مدت پیش بروند، خطر فرو رفتن در همان بحرانی که استقلال 
تجربه کرد، بسیار محتمل خواهد بود. فوتبال ایران بیش از هر زمان دیگری 
به ثبات نیاز دارد؛ نه به تغییر برای فرار از انتقاد. ممکن است پرسپولیس 

این فصل درست شبیه استقلال فصل پیش شود.

سایت انگلیسی footballleagueworld نوشت دونالد ترامپ قادر به 
محروم کردن ایران از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ نیست.

تیم ملی فوتبال ایران برای هفتمین بار جواز حضور در جام جهانی را 
به دست آورد و حالا ستارگان و بازیکنان جوان تیم ملی ایران می توانند 

خودشان را در عرصه جهانی نشان دهند.
سایت انگلیسی  footballleagueworld نگاهی داشته به اینکه چرا به 
این کشور خاورمیانه ای اجازه رقابت داده خواهد شد و چه چیزی در وهله 

اول مانع آنها شده است.
باوجود اعمال محدودیت های مسافرتی توسط دولت ترامپ که ۱۲ کشور 
ایران را تحت تأثیر قرار می دهد، این فرمان اجرایی صراحتاً  از جمله 
ورزشکاران و کادر تیم های شرکت کننده در جام جهانی سال آینده را از 

این امر مستثنی می کند.
همان طور که برای اولین بار توسط ESPN  گزارش شد، ترامپ توانایی 
ممنوعیت ورود بازیکنان تیم ملی ایران را ندارد و ویزای آنها برای شرکت 

در جام جهانی ۲۰۲۶ صادر خواهد شد.
این ممنوعیت سفر که در اوایل تابستان امسال -در ماه ژوئن- به اجرا 
اتباع افغانستان، میانمار، چاد،  درآمد، ورود به ایالات متحده را برای 
جمهوری کنگو، گینه استوایی، اریتره، هاییتی، ایران، لیبی، سومالی، 

سودان و یمن به طور کامل محدود می کند.
علاوه بر این، جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، اطمینان داده است که هیچ 
تیمی برای ورود به ایالات متحده برای جام جهانی با مشکل مواجه نخواهد 
شد. اینفانتینو پس از بازدید از رختکن ایران پس از مسابقه فینال جام کافا 
مقابل ازبکستان، تأیید کرد که فیفا مشکلات مربوط به ویزا را حل کرده و 

حضور تیم ها در این مسابقات را تسهیل خواهد کرد.

سرخ ها با فرمول فصل پیش آبی پوشان
رونویسی مدیران پرسپولیس از اشتباهات 

سرسام آور استقلالی ها

گزارش ویژه رسانه های جهان
 ترامپ نمی تواند مانع حضور ایران 

در جام جهانی شود

تومان     10000 قیمت:      7960 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 4 جمادی الاول    1404 4 آبان   یکشنبه 

جدول لیگ برتر

امتيازتفاضلگل -/+باختمساویبردبازیتیمرتبه

6013-84136آلومینیوم1

3812-733111تراکتور2

4112-73315ملوان3

7012-83327گل گهر4

5211-82517پرسپولیس5

8011-82518چادرملو اردکان6

8110-72419استقلال7

110-9-83148خیبر خرم آباد8

429-73316فجر سپاسی9

519-72326سپاهان10

18-9-83238استقلال خوزستان11

27-7-71425پیکان12

27-5-81433فولاد13

36-9-81346ذوب آهن14

46-8-81344مس رفسنجان15

15-9-81528شمس آذر16

 گل گهر - تراکتور 

در انتظار داغ ترین ظهر شیراز

دوئل ذهن های برنده
جشنواره گل تراکتور در سیرجان

محسن بیرانوند: تاریخ سازی وزنه برداری درآناهایم تکرار نمی شود

سیاه نمایی کردند تا زمین بخوریم!

گزارش ویژه رسانه های جهان

 ترامپ نمی تواند مانع حضور ایران 
در جام جهانی شود

سومین دوره بازی های آسیایی 
جوانان در بحرین

باران طلا

 بانوان تکواندو روی دور ناکامی
حاج موسایی نقره ای شد 

در حسرت طلا

آلونسو: حرف های یامال؟ نظری ندارم

لاپورتا: شک نکنید ال کلاسیکو را می بریملاپورتا: شک نکنید ال کلاسیکو را می بریم

سوتو گرادو، داور خوش یمن برای رئالی ها

15:00
فجرسپاسی-استقلال

به وقت ال کلاسیکو

51 7

4

5

3

1
1 6

17:00
سپاهان-پیکان

5-0

18:45
رئال مادرید – بارسلونا



خبر و مصاحبه

اعلام زمانبندی تورنمنت العین
تیم ملی، ۲۲ آبان مقابل کیپ ورد

تیم ملی فوتبال ایران در فیفادی آبان ماه در 
تورنمنتی چهارجانبه در العین امارات حضور خواهد 
یافت. این مسابقات با حضور تیم های ایران، 
کیپ ورد، ازبکستان و مصر برگزار می شود. پنجشنبه 
بازی رده بندی روز دوشنبه 26 آبان و فینال در روز 

سه شنبه 27 آبان برگزار می شود.

 
برگزاری اردوی تدارکاتی تیم ملی 

فوتبال ساحلی
سومین اردوی انتخابی و تدارکاتی تیم ملی فوتبال 
ساحلی کشورمان از تاریخ10 تا 15 آبان ماه با حضور 
19 بازیکن  در هتل آکادمی مرکز ملی فوتبال برگزار 
می شود. اسامی بازیکنان دعوت شده از سوی علی 
نادری، سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی به اردو 
به این شرح است: محمدجواد خسروی، محمد 
علی نظرزاده، رضا دیری، سبحان فاله، ابوالفضل 
سلیمی، نصراله شهمرادی و سروش نادری از 
بوشهر، ابوالفضل شریف پور، هادی فرهمند، سجاد 
عباسی و امیرحسین حمزه پور از هرمزگان، علی 
اکبر سلجوقی از گیلان، حجاز شعبان نژاد، امیر 
محمد موسوی نسب، سیدعلی ناظم، عبدالعظیم 
پزشک، امیرحسین دهقانی، حمیدرضا دهقانی و 

داود شکری از یزد.

 
واکنش سرمربی ایرانی به تقابل با 

شمسایی در بازی های کشورهای اسلامی 
مرتضایی: افغانستان یکی از 
قدرت های فوتسال آسیاست

سرمربی تیم ملی فوتسال افغانستان معتقد است 
که شاگردانش در جام ملت های آسیا 2026 دیگر 
به عنوان یک پدیده شناخته نمی شوند و قدرت 
قاره کهن به شمار می روند. مجید مرتضایی 
سرمربی ایرانی تیم ملی فوتسال این کشور گفت: 
»افغانستان در دوره گذشته برای اولین بار در جام 
ملت های آسیا شرکت می کرد و پدیده جام بود. 
در رقابت های 2026 اما دیگر پدیده نخواهیم بود و 
یکی از قدرت های فوتسال آسیا هستیم. افغانستان 
پتانسیل صعود به فینال را هم دارد و تمام تلاش 
خودمان را می کنیم تا به نیمه نهایی برسیم. با 
نتایج خوبی که گرفته ایم، فوتسال الان تقریباً 
ورزش اول افغانستان به شمار می رود. حضور در 
جام جهانی 2024 اتفاقی تاریخی و تأثیرگذار برای 
افغانستان بود و اقبال جوانان این کشور به سمت 
فوتسال، افزایش قابل توجهی داشته است. جوانان 
افغانستان حالا الگوهای خوبی در فوتسال دارند.«

مرتضایی درباره تقابل با ایران در بازی های 
کشورهای اسلامی افزود: »سخت ترین اتفاق ممکن 
رخ داد. هر یک از تیم های گروه B می تواند از گروه 
A صعود کند و اگر عربستان می خواست قرعه اش 
را بردارد، چنین گروه راحتی را انتخاب نمی کرد. در 
این مسابقات صرفاً می خواهیم برای جام ملت های 
آسیا آماده شویم. این جام تجربه خوبی برای 
بازیکنان ماست. کار سختی داریم، اما نیم نگاهی 
به صعود از گروه داریم. مراکش اخیراً اسپانیا را 
شکست داده و ایران سال ها در آسیا پادشاهی کرده 
است. قطعاً بازی های زیبایی از افغانستان خواهید 
دید. افغانستان اخیراً تغییرات و پیشرفت های 
زیادی داشته و حرف های زیادی برای گفتن دارد. 
بویژه بعد از جام جهانی که اعتمادبه نفس بازیکنان 
افزایش یافت و با تیم های بزرگی چون برزیل، 
آرژانتین، ایران و پرتغال بازی کردیم. امیدوارم تأثیر 

فوتسال را بر فوتبال افغانستان هم ببینیم.«

 
هواداران لهستانی، چشم انتظار 

بازگشت قلی زاده 
 به نقل از سایت »gol24« لهستان، باشگاه لخ پوزنان 
در پنجره تابستانی حدود 5.7 میلیون یورو هزینه 
کرده است؛ رقمی که مشابه با بودجه نقل وانتقالاتی 
باشگاه لژیا ورشو است. در میان تیم های لیگ برتر 
لهستان، تنها راکوو چستوخووا )حدود 9 میلیون 
یورو( و ویدزف ووج )7 میلیون یورو( هزینه بیشتری 
داشته اند؛ تیمی که به تازگی گران ترین سرمربی 
لیگ »ایگور یوویچویچ« را نیز به خدمت گرفته 
است. لخ پوزنان برای جذب پنج بازیکن به صورت 
دائمی پول پرداخت کرد، سه بازیکن را به صورت 
قرضی گرفت و رابرت گومنی را به صورت رایگان )از 
طریق انتقال آزاد( جذب کرد. گران ترین خرید تاریخ 
باشگاه »یانیک آنگِـــرو«، مهاجم اهل ساحل عاج 
است که از باشگاه سوئدی هالمستادس با مبلغی 
حدود 2.۳ میلیون یورو به لخ پوزنان پیوست. اما 
متأسفانه او در فهرست لخ به عنوان یک »فلُپ« 
)یعنی خرید ناموفق( شناخته شده است و نمونه های 
مشابه دیگری هم وجود دارند. با این حال، نکته 
دلگرم کننده ای هم هست؛ علی قلی زاده نیز تا 
مدت ها در آستانه تبدیل شدن به یکی از بزرگترین 
ناامیدی های لخ در سال های اخیر بود، اما زمانی 
که بالاخره درخشید، بازی هایش تحسین برانگیز 
شد. بدون او، لخ هرگز به قهرمانی مورد انتظارش 
نمی رسید )از جمله با گل زیبایی که مقابل لژیا ورشو 
به ثمر رساند(. اکنون او مصدوم است و هواداران 
بی صبرانه منتظر بازگشتش هستند، گویی که 
بازگشت او کلید حل مشکلات خط میانی تیم است.

مدیریت ورزش2
یکشنبه    4  آبان 1404  شماره 7960

چند هفته پس از آنکه فسخ قرارداد علی 
کریمی با کایسری اسپور به دلیل کنار گذاشته 
شدن از فهرست رسمی این تیم در رسانه های 
ورزشی ایران و ترکیه خبرساز شد، حالا برخی 
رسانه ها خبر داده اند که دیگر بازیکن ایرانی 
این تیم قعرنشین یعنی مجید حسینی که 
مدت هاست به دلیل مصدومیت و عدم 
اعتماد مربیان جایی در ترکیب این تیم ندارد 
نیز تصمیم به فسخ گرفته است. با این حال 
حسینی که این فصل تنها یک بار و فقط در 
بازی اول لیگ مقابل باشاک شهیر به میدان 
رفته، فعلاً در تمرینات باشگاه شرکت می کند 
و تا زمان آغاز پنجره نقل و انتقالاتی ماه ژانویه، 
قصدی برای جدایی از این تیم ندارد. در رابطه 
با بازگشت علی کریمی به تمرینات کایسری 
هم صحبت هایی از سوی مسئولان کایسری 
مطرح شده اما کریمی به هیچ وجه قصد 
بازگشت به کایسری را ندارد و قرار شده پس 
از فسخ قرارداد، از این باشگاه به فیفا شکایت 
کند. شرایط نابسامان این دو ملی پوش سابق 
در فوتبال ترکیه، بهانه ای شده تا به عملکرد 
بازیکنان ایرانی در سوپرلیگ ترکیه بپردازیم؛ 
لیگی که با وجود نزدیکی های فرهنگی و 
سبک فوتبال، هیچ گاه آورده ای برای بازیکنان 
لژیونر ایرانی نداشته و معمولاً آنها را به 

بازیکنانی ناکام تبدیل کرده است.

ملی پوشانی که به ایران بازگشتند
مسیر حضور بازیکنان ایرانی در فوتبال 
ترکیه، از دهه 70 آغاز شد. جایی که برخی از 
بازیکنان مطرح تیم ملی و باشگاه های درجه 
یک فوتبال ایران، مورد توجه تیم های ترکیه 
قرار گرفتند اما خیلی زود و پس از دورانی 
کوتاه و ناکام، به ایران بازگشتند. محمد 
خاکپور، رضا شاهرودی، حامد کاویانپور و 
سهراب بختیاری زاده بازیکنانی بودند که 
در دهه 70 و ۸0 راهی سوپرلیگ ترکیه شدند 
اما دوران بازی هیچ کدام از این بازیکنان 
در فوتبال ترکیه، بیش از یک سال طول 
نکشید و این بازیکنان خیلی زود به فوتبال 

بازگشتند. ایران 

برنامه زمانبندی این رقابت ها به شرح زیر است:

پنجشنبه  22 آبان

ایران – کیپ ورد

جمعه 23 آبان

ازبکستان – مصر

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

مورایس به جوان ایرانی اعتماد می کند؟
غندی پور سرانجام درخشید

ــابقات جام  ــاس ترین مسـ در یکی از حسـ
ــم الوحده که  ــارات، تیـ ــت امـ رئیس دولـ
ــب اصلی خود  ــی را در ترکیـ ــد قربانـ محمـ
ــت به مصاف الظفره رفت اما بازیکن  داشـ
ــه خود جلب کرد،  ــی که توجهات را بـ ایرانـ
ــی الوحده از  ــد قرضـ ــی نبود جز خریـ کسـ
شباب الاهلی یعنی رضا غندی پور. الوحده 
پس از تساوی 1–1 در وقت های قانونی، در 
وقت های اضافه طوفان به پا کرد و با برتری 
ــر الظفره، هم از حذف زودهنگام  ۳–1 برابـ
ــم سه فصل ناکامی در  گریخت و هم طلسـ
ــت. تیم ژوزه مورایس  این مرحله را شکسـ
ــت تیم  با این پیروزی دوباره به جمع هشـ
ــت؛  برتر جام رئیس دولت امارات بازگشـ
بازگشتی که رنگ و بوی رستاخیز داشت. 
ــر خریبین با ضربه ای دقیق در دقیقه  عمـ
ــاز کرد و لوکاس  ــتم دروازه حریف را بـ هشـ
ــه 10۳ از روی نقطه پنالتی  پیمنتا در دقیقـ
ــود را محکم تر کرد. اما نقطه  پایه های صعـ
اوج این شب دراماتیک، نامی تازه داشت؛ 

رضا غندی پور.
ــاع الظفره  ــوپ در عمق دفـ ــه 117، تـ دقیقـ
ــایی و  ــد و غندی پور با فراری تماشـ رها شـ
ــده، گل سوم الوحده  ضربه ای حساب شـ
ــلیک او قلب  ــور دروازه دوخت. شـ ــه تـ را بـ
ــد؛ جوانی که  ــان را لرزانـ ــگاه آل نهیـ ورزشـ
انگار سال ها منتظر چنین لحظه ای بود، 
ــود و  ــتانش را گشـ پیراهنش را کند، دسـ
ــادی اش پر از  ــن دوید. شـ ــداد چمـ در امتـ
ــه بالاخره  ــادیِ بازیکنی کـ ــی بود؛ شـ رهایـ
»دیده شد«. در کنار زمین، لبخند رضایت 

مورایس و مشت های گره کرده او گواه این 
بود که این گل فقط یک صعود نبود، بلکه 
ــمار  ــرای تیم عنابی به شـ ــف تازه ای بـ کشـ

می رفت.
ــا غندی پور که در الاهلی کمتر فرصت  رضـ
ــتین  ــود، حالا در نخسـ ــازی پیدا کرده بـ بـ
ــان داد  ــا پیراهن الوحده نشـ ــورش بـ حضـ
ــر از یک خرید دقیقه نودی  که چیزی فراتـ
ــب  ــی ترین شـ ــت؛ او امضای احساسـ اسـ
ــه فصل  ــد. بازیکنی کـ ــده شـ ــل الوحـ فصـ
ــن جوان  ــوان بهترین بازیکـ ــته عنـ گذشـ
ــا  ــالا بـ ــرد، حـ ــب کـ ــران را کسـ ــال ایـ فوتبـ
ــت را در  ــارات گام نخسـ درخشش در امـ
مسیر صعودی تازه اش برداشت. حالا باید 
دید ژوزه مورایس که تیمش نتایجی فراتر 
از حد انتظار گرفته و هم در لیگ و هم در 
لیگ نخبگان توانسته در بالای جدول قرار 
بگیرد، تا چه حد در مسابقات لیگ، لیگ 
نخبگان، جام حذفی و جام رئیس دولت 

ــه عنوان یک  ــا غندی پور بـ ــارات به رضـ امـ
بازیکن کلیدی و ثابت اعتماد خواهد کرد 
اما مشخصاً، بازیکن سابق پیکان و ملوان 
ــته تیم جوانان ایران،  و ستاره سال گذشـ
در الوحده امارات فرصت بیشتری برای به 
اثبات رساندن توانایی های خود به نسبت 
دوران حضور در ترکیب تیم شباب الاهلی 

امارات دارد. 
ــروزی  ــن پیـ ــارات پس از ایـ ــده امـ الوحـ
ــنبه در یک  روحیه بخش و حیاتی، پنجشـ
ــگاه خود  ــی برای حفظ جایـ ــدال خانگـ جـ
ــالای جدول لیگ امارات میزبان تیم  در بـ
ــود و پس از آن در  ــی خواهد بـ ــر دبـ النصـ
ــف قارشی  ــیا، از تیم نسـ لیگ نخبگان آسـ
ازبکستان پذیرایی خواهد کرد؛ دیداری که 
ــان تر از سه بازی اول الوحده  می تواند آسـ
در این مسابقات مقابل الاتحاد، تراکتور و 
الدحیل باشد که منجر به کسب 7 امتیاز 

برای الوحده شد.

بیرانوند از مهر ۱۴۰۵ سرباز است
دروازه بان ملی پوش، امیدوار به تغییر قانون

ــادی درباره  ــایعات زیـ ــای اخیر شـ در هفته هـ
وضعیت خدمت سربازی علیرضا بیرانوند، 
ــگاه  ــان تیم ملی فوتبال ایران و باشـ دروازه بـ
ــانه ها  تراکتور، در فضای مجازی و برخی رسـ
منتشر شد. حتی گفته می شد او باید به زودی 
برای انجام خدمت نظام وظیفه معرفی شود. 
ــان می دهد این  ــی های رسمی نشـ اما بررسـ
دروازه بان ملی پوش همچنان در چهارچوب 
ــکلی برای  مهلت قانونی قرار دارد و فعلاً مشـ

ادامه فعالیت حرفه ای خود ندارد.

پایان تحصیل و آغاز مهلت معرفی
ــت در  ــان دوران خدمـ ــد پس از پایـ بیرانونـ
فوتبال باشگاهی و ملی، برای ادامه تحصیل 
در مقطع کارشناسی ارشد ناپیوسته ثبت نام 
ــون خدمت  ــاده ۳۳ قانـ ــاس مـ ــرد. بر اسـ کـ
ــجویان این مقطع  ــی، دانشـ ــه عمومـ وظیفـ
ــال از معافیت تحصیلی برخوردار  ــه سـ تا سـ
هستند. اگر تحصیلات در این زمان به پایان 
نرسد، قانون گذار دو ترم یا یک سال به عنوان 
ــنوات ارفاقی در نظر گرفته تا دانشجویان  سـ
بتوانند پایان نامه خود را تکمیل کنند. طبق 
اعلام حسین زاهدی، معاون سازمان وظیفه 
عمومی فراجا، بیرانوند از این سنوات ارفاقی 
استفاده کرده اما تا پایان این مدت موفق به 

اتمام تحصیل نشده است.

مرحله ای به نام »مهلت معرفی«
ــاس ماده 1۳ آیین نامه اجرایی مقررات  بر اسـ
ــی پس از  ــه حتـ ــجویانی کـ ــی، دانشـ تحصیلـ
ــوند،  غ التحصیل نشـ ــنوات ارفاقی نیز فار سـ

ــوان مهلت  ــا عنـ ــاله بـ ــه ای یک سـ وارد مرحلـ
ــمول  ــن دوره، مشـ ــوند. در ایـ ــی می شـ معرفـ
ــد؛ یا برای  باید وضعیت خود را مشخص کنـ
خدمت نظام وظیفه معرفی شود یا در صورت 
ــرایط، از معافیت جدیدی بهره مند  وجود شـ
شود. زاهدی توضیح داده است: »بیرانوند از 
ابتدای مهرماه 1404 وارد مهلت معرفی شده و 
تا پایان شهریور 1405 فرصت دارد تا وضعیت 
خود را تعیین تکلیف کند. در این مدت امکان 
ــدارد، اما  ــع بالاتر را نـ ــه تحصیل در مقطـ ادامـ
می تواند پایان نامه اش را تکمیل و از آن دفاع 
ــازمان وظیفه عمومی تأکید  کند.« معاون سـ
ــت که در طول دوره مهلت معرفی،  کرده اسـ
ورزشکاران می توانند مجوز فعالیت حرفه ای 
خود را حفظ کرده و در مسابقات رسمی حضور 
ــند. بنابراین علیرضا بیرانوند تا  ــته باشـ داشـ
پایان تابستان 1405، مجاز به همراهی تراکتور 
و تیم ملی ایران خواهد بود. در صورتی که این 
ــده موفق به  ــان تا پایان مهلت یادشـ دروازه بـ

دریافت معافیت جدید یا کارت پایان خدمت 
ــرای انجام  ــون باید خود را بـ ــود، طبق قانـ نشـ

خدمت سربازی معرفی کند.

چشم انتظار تغییر قانون
موضوع خدمت سربازی بازیکنان فوتبال در 
سال های اخیر از بحث برانگیزترین مسائل 
فوتبال ایران بوده است. بسیاری از بازیکنان 
در دوران اوج خود ناچار به حضور در تیم های 
ــدند و فرصت های حرفه ای شان  نظامی شـ
ــراً مجلس  ــت. اخیـ ــرار گرفـ ــر قـ ــت تأثیـ تحـ
طرحی را برای توزیع عادلانه بازیکنان سرباز 
بین تمام تیم ها تصویب کرده، اما این قانون 
هنوز اجرایی نشده است. بیرانوند نیز برای 
ادامه حضور در تیم های بزرگ و تراکتور، باید 
امیدوار باشد تا پایان فصل آینده این قانون 
ــه در غیر این  ــد چراکـ ــرا برسـ ــه مرحله اجـ بـ
صورت، او در سال 1405 ناچار به پیوستن به 

یکی از تیم های نظامی خواهد بود.

حسینی و 
کریمی  در 

آستانه ترک 
فوتبال ترکیه 

قرار دارند و 
در تاریخچه 

حضور 
بازیکنان 
ایرانی در 

سوپرلیگ 
ترکیه، حتی 

یک مورد 
موفق از 

حضور در 
تیم های 
مطرح و 

سطح اول و 
یا تاریخ سازی 
در مسابقاتی 

چون لیگ 
قهرمانان 

اروپا و لیگ 
اروپا یافت 

نمی شود

حسینی هم مسیر کریمی را می رود؟

سوپرلیگ ترکیه، فرمول ناکامی

انتقالی که فقط هزینه داشت
رامین رضاییان و مهدی طارمی حتی یک 
بار هم در سوپرلیگ ترکیه برای تیم ریزه 
اسپور به میدان نرفتند اما انتقال آن ها از 
پرسپولیس به این تیم  در سال 1۳95 بی شک 
یکی از عجیب ترین حواشی نقل و انتقالاتی 
فوتبال ایران است. این دو بازیکن پس از 
یک فصل موفق در پرسپولیس، به طور 
مشترک راهی این باشگاه شدند اما پس از 
اتفاقات رخ داده در ترکیه و کودتایی که در این 
کشور رقم خورد، خیلی زود به پرسپولیس 
بازگشتند. با این حال جذب غیرقانونی 
طارمی و بازگشت دوباره او به پرسپولیس، 
نه تنها باعث محرومیت 4 ماهه این بازیکن 
از رقابت های معتبر شد بلکه دو پنجره نقل 
و انتقالاتی پرسپولیس را هم بست تا ماجرای 
انتقال دو بازیکن ایرانی به ترکیه، در فهرست 
سیاه ترین اتفاقات مدیریتی تاریخ باشگاه 

قرار بگیرد.

امیری و شهباززاده؛ مسیر اروپا هموار نشد
دو ستاره لیگ برتر که برای حضور در مسابقات 
اروپایی مسیر حضور در سوپرلیگ ترکیه را در 
پیش گرفتند، سجاد شهباززاده و وحید امیری 
بودند. شهباززاده در سال 1۳95 راهی آلانیا 
اسپور شد اما پس از تبدیل شدن به یک 
بازیکن نیمکت نشین در ترکیب این تیم، 
خیلی زود به فوتبال ایران برگشت و پیراهن 
تیم نفت تهران را بر تن کرد. وحید امیری 
بازیکن محبوب این روزهای فوتبال ایران 
هم پس از درخشش در جام جهانی 201۸، 
توجهات را به خود جلب کرد و از پرسپولیس 
راهی تیم ترابزون اسپور ترکیه شد اما دوران 
حضور او در ترابزون، با تنها ۳ گل در 26 بازی 
همراه شد و پس از یک فصل حضور در فوتبال 

ترکیه، به پرسپولیس بازگشت.

اللهیار؛ مسیری که از ترکیه نگذشت
یکی از بازیکنانی که با امید زیادی به 

 فوتبال ترکیه رفته بود، اللهیار صیادمنش 
است. 

ستاره جوان استقلال در 19 سالگی با انتقالی 
رکوردشکن از استقلال راهی فنرباغچه تیم 
بزرگ فوتبال ترکیه شد اما هیچ گاه فرصت 
بازی در این باشگاه را پیدا نکرد و انتقال قرضی 
او به باشگاه استانبول اسپور هم چندان در 
این کشور برای او آورده ای نداشت. اللهیار 
بهترین بازی های خود را در ترکیب تیم های 
زوریا اوکراین و هال سیتی انگلیس به نمایش 
گذاشت و حالا در تیم وسترلو بلژیک، به طور 
واضح دوران افول خود را پشت سر می گذارد.

نادری و محمدی؛ اوضاع در ایران بهتر 
است!

دو دفاع چپ محبوب این روزهای فوتبال 
ایران که برای پوشیدن پیراهن تیم ملی 
در  حضور  سابقه  نیز  می کنند  رقابت 
سوپرلیگ ترکیه را دارند. محمد نادری ستاره 

این روزهای تراکتور یک فصل در سوپرلیگ 
و یک فصل در لیگ یک برای آلتای اسپور 
به میدان رفت و میلاد محمدی نیز پیش 
از پیوستن به پرسپولیس، در تیم آدانا 
دمیراسپور مشغول بازی بود اما هیچ کدام 
از این دو بازیکن نیز نتوانستند در لیگ 
ترکیه، عملکرد موفقی داشته باشند و این 
 روزها در فوتبال ایران، به مراتب شرایط 

بهتری دارند. 
حالا و با شرایطی که برای علی کریمی و 
مجید حسینی پیش آمده، باید گفت که این 
دو بازیکن نیز در آستانه ترک فوتبال ترکیه 
قرار دارند و در تاریخچه حضور بازیکنان 
ایرانی در سوپرلیگ ترکیه، حتی یک مورد 
موفق از حضور در تیم های مطرح و سطح 
اول و یا تاریخ سازی در مسابقاتی چون لیگ 
قهرمانان اروپا و لیگ اروپا یافت نمی شود و 
چندان تیم های ترکیه، بهایی به ستارگان 

نمی دهند. ایرانی 

چند هفته پیش بود که فیلم درگیری 
والدین یکی از بازیکنان لیگ تهران با 
داور یکی از مسابقات رده پایه به سرعت 
در فضای مجازی دست به دست شد و 
حالا در یک اتفاق مشابه، درگیری عجیبی 
روی سکوها در یکی از مسابقات لیگ برتر 
زیر 1۸ سال کشور بین تیم های ستارگان 

افسریه آران و بیدگل و سایپای اهواز رقم 
خورده است. عبدی، مسئول کمیته 
مسابقات رده های سنی لیگ، در واکنش 
به این اتفاق، رفتار خانواده بازیکنان را 
دلیل این درگیری ها دانست: »متأسفانه 
وقتی تماشاگران و خانواده بازیکنان 
وارد ورزشگاه ها می شوند، اتفاقاتی رقم 
می خورد که شاید آنها نتوانند خودشان 
را کنترل کنند. آنها وقتی قضاوت داور 
را عادلانه نمی دانند، به خودشان اجازه 
می دهند وارد زمین شوند. کسی مصدوم 

نشد و آسیب فیزیکی ندید. فقط عوامل 
تیم ها دنبال هم دویدند که با دخالت 
نیروی انتظامی ختم به خیر شد! با این 
حال تصاویر بدی از این اتفاق در فضای 
مجازی منتشر شد که برای ما نیز جای 
تأسف دارد. هجوم تماشاگران از سوی هر 
دو تیم بود، اما عدم تأمین امنیت از سوی 
تیم ستارگان افسریه بوده است. مدیران 
این باشگاه با ما همکاری کردند، اما 
خانواده ها متوجه نشدند که باید فضا را 
کنترل کرد. اگر بازیکن بفهمد چه عواقبی 

در انتظار اوست، وارد درگیری نمی شود.«
در اینکه برخی خانواده ها باید رفتار 
خود را کنترل کنند هیچ شکی وجود 
ندارد اما در این موارد، مسئولیت 
برگزارکنندگان مسابقه و عوامل سازمان 
لیگ در جلوگیری از این اتفاقات بیش از 
سایر افراد است. ضمن اینکه در مسأله 
مربوط به زد و خورد بین داور و یکی 
از بازیکنان، به این موضوع پرداخته 
بودیم که در کشورهای مطرح جهان، 
علاوه بر بازیکنان و مربیان، آموزش های 

رفتاری، روانشناختی و تغذیه برای خانواده 
بازیکنان در ابتدای هر فصل در نظر گرفته 
می شود تا شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم 

اما متأسفانه در فوتبال ایران، هیچ 
توجهی به فرهنگ سازی میان خانواده ها 

برای این رده سنی حساس نمی شود.

تکرار جنجال و درگیری در فوتبال پایه
لزوم فرهنگ سازی و تأمین امنیت

سوژه
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محسن بیرانوند: تاریخ سازی وزنه برداری درآناهایم تکرار نمی شود

سیاه نمایی کردند تا زمین بخوریم!
رضا عباسپور

روزنامه نگار

»قهرمانی ما در رقابت های جهانی 2017 آناهایم امریکا بدون شک 
یکی از اتفاق های مهم ثبت شده در تاریخ ورزش و وزنه برداری 

ایران بود. ما برای نخستین بار در تاریخ 90ساله مسابقات 
وزنه برداری قهرمانی جهان موفق شدیم هم به لحاظ امتیاز 
تیمی و هم از نظر مدالی مقتدرانه قهرمان جهان شویم. این 
قهرمانی حقیقتاً کار بزرگ و تاریخی بود که از چند بعد برای ما 
ارزشمند بود و در تاریخ ورزش ایران ماندگار شد.کسانی که امروز 
سکاندار مجموعه مدیریتی و فنی وزنه برداری ایران هستند،  

آن روز درقامت منتقد، بی مهابا بر ما تاختند و هر طور که 
می توانستند برای زیر سؤال بردن اولین قهرمانی تاریخی 
وزنه برداری در دنیا که به صورت همزمان توأم شد با قهرمانی 
مدالی و امتیازی کاروان ایران قلم زدند، کارشناسی کردند و 
رسانه ها را علیه ما بسیج نمودند.« محسن بیرانوند سرمربی 
تیم تاریخ ساز وزنه برداری ایران در رقابت های جهانی 2017 

امریکا که نامش در کتاب تاریخ رقابت های جهانی به عنوان 
اولین سرمربی تأثیرگذار وزنه برداری ایران که موفق شده 
تیمش را در طول تاریخ 90ساله رقابت های جهانی )امتیازی 
و مدالی( برای اولین بار قهرمان دنیا کند ماندگار شد با 
بیان این مقدمه، ضمن تبریک دومین قهرمانی وزنه برداری 
در آوردگاه جهانی 2025 نروژ، در این گفت وگو نگاه متفاوتی 

به حضور کاروان وزنه برداری ایران در فورده نروژ دارد. به 
همین بهانه با او که یکی از چهره های ماندگار و افتخارآفرین 
تاریخ وزنه برداری ایران است، همکلام شدیم تا ضمن 
خاطره بازی با بیرانوند، وضعیت فنی و مدیریتی حال حاضر 
 وزنه برداری ایران را در مسیر المپیک 2028 لس آنجلس آنالیز و 

بررسی کنیم.

در جهانی 2017 خالق »اولین ها« شدیم
بیرانوند اشاره ای هم به جوانگرایی که در سال 2017 
در ترکیب تیم اعزامی به جهانی آناهایم صورت گرفته 
بود، دارد: »ایوب موسوی که در رقابت های جهانی 
2017 آناهایم امریکا جوانی جویای نام بود، موفق شد 
در دسته وزنی 94کیلوگرم کنار سهراب مرادی خوش 
بدرخشد و برای اولین بار با سرمربیگری من صاحب 
مدال نقره مجموع جهان شود. این هم جزو نکات 
مهمی بود که در آن آوردگاه با جوانگرایی که صورت 
گرفته بود جواب داد و ما با مدال جهانی موسوی 
روسفید از این تغییر و تحول بیرون آمدیم. یکی دیگر 
از اتفاق های مهم و ارزشمندی که در جهانی 2017 رخ 
داد که شیرین و ماندگار، درخشش علی هاشمی با آن 
غیرت مثالزدنی که روی تخته مسابقه داشت، بود که 
برای اولین بار در آوردگاه جهانی آناهایم با کسب مدال 
طلای مجموع جهان در دسته وزنی 105کیلوگرم همراه 
شد و افتخاری بزرگ برای ما و کاروان وزنه برداری ایران 
رقم زد. اگرچه علی میری و علیرضا سلیمانی هم در 
آناهایم جزو جوانان شایسته ما بودند و معتقدم 
توانایی کسب مدال جهانی داشتند، ولی متأسفانه 
مدال جهانی قسمت این دو وزنه بردار نشد. در مجموع 
لطف خدا شامل حال ما شد تا در جهانی 2017 آناهایم 
کاروان ایران خالق اولین ها باشد و شگفتی ساز این 

رویداد شود.« 
 

ما را زدند تا تاریخ سازی 2017 دیده نشود!
بیرانوند با تبریک قهرمانی امتیازی وزنه برداری در 2025 
نروژ تأکید دارد: »حتماً خاطر عزیزان هست، سجاد 
انوشیروانی و دوستانش که الان مسئولیت فدراسیون 
وزنه برداری را در دست دارند، سال 2017 که ما با اقتدار 
برای اولین بار در تاریخ این رشته ورزشی قهرمان 
جهان شدیم، جزو منتقدان پروپاقرص ما و مجموعه 
مدیریتی قبلی بودند. آن زمان خوب به خاطر دارم، 
بعد از قهرمانی همزمان تیمی و مدالی و همچنین 
رکوردشکنی های ارزشمندی که در تاریخ ماندگار و ثبت 
شد، او و همراهانش انتقادات شدید و تندی به ما و 
اولین قهرمانی تاریخ ایران داشتند و خیلی ما را در 

رسانه ها زدند تا این قهرمانی تاریخی را ضعیف و کمرنگ 
جلوه دهند! اما امروز من اگرچه برخلاف این عزیزان 
هیچ منفعت و سودی در فدراسیون وزنه برداری ندارم، 
اما کسب دومین قهرمانی تیمی ملی پوشان وزنه برداری 
ایران را با تمام وجودم به انوشیروانی، اعضای کادرفنی و 
وزنه برداران افتخارآفرین تیم ملی تبریک عرض می کنم. 
هرچند از نظر مدالی مرغوبیت و تعداد مدال های ما 
در 2017 آناهایم مرغوب تر و بیشتر از مدال هایی بود 
که در جهانی 2025 نروژ کسب شد، اما حقیقتاً چون 
می دانم که چه زحمات و کار ارزشمندی پشت صحنه 
برای این تیم انجام شده است تا بتوانند به قهرمانی 
برسند قدردان زحمات و تلاش تمامی مجموعه از تیم 
مدیریتی تا کادرفنی و وزنه برداران هستم. البته نباید 
عزیزان فراموش کنند که این قهرمانی هم حاصل 
زحمات مربیان زحمتکش سازنده شهرستانی است که 
پای این بچه ها خون دل خوردند تا آنها به تیم ملی 
برسند. در تیم های پایه هم طی دو، سه سال گذشته 
سیدهادی پانزوان به همراه احسان رضاییان عزیز 
به عنوان مربیان پایه )نوجوانان و جوانان( خداوکیلی 
خیلی زحمت چهره های جوانی همچون علی عالی پور، 
علیرضا نصیری، زارعی، بیرانوند، صالحی پور و... را 
کشیدند تا آنها امروز در ترکیب بزرگسالان بتوانند 
برای وزنه برداری ایران افتخارآفرین باشند. مربیان 
سازنده و بی ادعای شهرستانی مثل ایرج معینی پدر 
علیرضا معینی در اصفهان یا استاد نادر زارعی در فارس 
اینها موتور پشتوانه سازی و استعدادیابی وزنه برداری 
در استان ها و شهرستان های ما هستند. مربیانی که 
باید قدر آنها را دانست و با حمایت از آنها باعث تولید 
استعدادهای ناب وزنه برداری در استان های سراسر 
کشور بود. وجه تشابه قهرمانی ما در 2017 با قهرمانی 
این دوره در سال 2025 این بود که هر دو قهرمانی سال 
بعد از المپیک برای ما کسب شد. اوزان هم تغییر 
کرده بود و خب کار برای کادرفنی یک مقدار سخت تر 
شده بود. اما حقیقتاً درخشش جوانان آینده داری مثل 
علیرضا معینی، علی عالی پور، علیرضا نصیری جزو 
اتفاق های مهم و ارزشمند رقابت های جهانی نروژ بود. 
معینی و نصیری در اوزان 94 و 110کیلوگرم عالی بودند و به 

نظرم اگر این جوانان را حمایت کرده و رها نکنیم، قطعاً 
در سال های آینده می توانیم باقدرت بیشتری مدعی 

کسب مدال های طلای این اوزان باشیم.«
 

نگران افزایش تعداد مصدومان هستیم!
دبیرکل پیشین فدراسیون وزنه برداری و رئیس مرکز 
نظارت بر تیم های ملی کمیته ملی المپیک در خصوص 
می گوید:  وزنه برداری  فوق سنگین های  عملکرد 
»حقیقت این است، در دسته فوق سنگین هر دو 
نماینده ما ناکام بودند و نتوانستند توقعات به حق 
اهالی وزنه برداری را برآورده کنند. ما علی داودی را 
با نایب قهرمانی المپیک تحویل تیم مدیریتی فعلی 
دادیم، اما این وزنه بردار توانمند و جوان که معتقدم 
پتانسیل رکوردی اش خیلی بیشتر از این چیزی است 
که می بینیم، در نروژ اصلاً شرایط خوبی نداشت و 
آسیب دیده بود. در حالی که او قبل از اعزام فیلم 
حمله به وزنه 261کیلوگرمی خود را منتشر کرده بود 
که البته به نظرم تصمیم اشتباهی بود که نباید انجام 
می شد. آیت شریفی هم که رکوردهای عالی در ایران 
زده بود در جهانی نروژ آسیب دیده بود و اصلاً روی 
تخته نیامد. علیرضا یوسفی هم قبل از مسابقات 
به دلیل جراحی آسیب دیدگی کهنه و خارج بودن از 
شرایط رکوردی و تمرینی مسابقه ای جهانی نروژ را از 
دست داد. در مسیر رسیدن به جهانی نروژ هم ما 
میانه راه خیلی از ستاره های خود را مثل رضا دهدار، 
مهدی کرمی، علیرضا یوسفی، مصطفی جوادی و... را 
از دست دادیم که این اتفاق عجیب و غیرقابل توجیهی 
به نظر می رسد! قطعاً این مصدومیت های نگران کننده 
هشداری جدی است که نباید از کنارش ساده رد شد. 
بنابراین اگرچه برخی از این اسامی آسیب دیدگی شان 
در دوره مربیگری کادرفنی فعلی نبوده و نمی شود 
آسیب دیدگی آنها را گردن مربیان اعزامی به نروژ 
انداخت اما مطمئناً از سال آینده شرایط مسابقات به 
مراتب سخت تر از امسال خواهد بود، چون در مسیر 
المپیک 2028 لس آنجلس قرار داریم و همه مدعیان 
جهانی برای کسب سهمیه المپیک با توان بیشتری در 

مسابقات روی تخته می آیند.« 

سرمربی تاریخ ساز وزنه برداری درجهانی 2017، انتقاد 
تندی نسبت به وضعیت فعلی و بلاتکلیفی که در 
وزنه برداری بانوان وجود دارد و سؤالاتی نیز در این 
خصوص مطرح می کند: »موضوع مهم دیگر که فکر 
می کنم خیلی در رقابت های جهانی 2025 به چشم 
نیامد بحث اعزام تیم بانوان به رقابت های جهانی 
نروژ بود که زنگ خطر جدی برای ما در این بخش 
مهم است. اینکه عزیزان مسئول به راحتی می گویند 
چون رکورد دختران به حد ایده آل برای اعزام نرسیده 
بود بی خیال اعزام بانوان به جهانی 2025 شدیم قطعاً 
این عذر بدتر از گناه است و اصلاً توجیه قابل قبولی 
برای خانواده وزنه برداری نیست! سؤالم از مسئولین 
فدراسیون این است، اگر نیت یا توان اعزام دختران 

وزنه برداری به رقابت های جهانی وجود نداشت پس 
این همه بودجه و امکانات و اردوهایی که برای بانوان 
به خزانه واریز شده است و برای آنها هزینه شد، 
دلیلش چه بود؟ مسئولین فدراسیون و اعضای کمیته 
فنی چرا از مربیان بانوان که مسئولیت هدایت فنی 
دختران وزنه برداری را عهده دار بودند نپرسیدند، چرا 
بعد از سه سال واندی اردو و تمرین با دختران به اینجا 
رسیدیم که حتی یک وزنه بردار در حد و اندازه اعزام 
به جهانی نروژ نداشتیم؟ مگر نباید قبل از چیدمان 
و انتخاب کادرفنی از گزینه های سرمربیگری برنامه 
کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت گرفت و دید که 
آنها بر چه اصل و برنامه ای می خواهند سرمربی تیم 
ملی شوند؟ پس چرا حتی بعد از ناکامی های متعددی 

که در وزنه برداری بانوان به ما تحمیل شد، از کادرفنی 
بانوان سؤال نشد که دستاورد فنی آنها دقیقاً بعد از 
این همه مدت حضور در تیم بانوان چه بوده است؟

 بنابراین تا وقتی برای جانشین سازی و کادرسازی کار 
اساسی و پایه ای انجام نشود، خصوصاً دربخش بانوان 
نباید توقعی بیش از آنچه که شاهدش هستیم، داشته 
باشیم. ما در دوره قبل حتی سهمیه المپیک بانوان 
کسب کردیم، اما امروز می بینیم به دلایل نامعلوم و 
بازگو نشده حتی توان اعزام یک وزنه بردار به جهانی 
نروژ فراهم نشد! این اتفاق تلخی است که قطعاً باید 
مورد سؤال و پیگیری جدی مسئولان ورزش کشور 
باشد، اگر دنبال موفقیت و پیشرفت وزنه برداری 

هستیم.« بانوان 

مربیان سازنده شهرستانی 
را دریابید

بیرانوند در پایان از نگاه حمایتی ویژه به مربیان 
سازنده شهرستانی در دوره قبل و متوقف شدن 

اغلب برنامه های حمایتی ویژه که باعث ایجاد 
انگیزه در هیأت های استانی و شهرستانی 

سراسر کشور شده بود نیز رمزگشایی 
می کند: »جا دارد در پایان چند 

نکته مهم را هم پیشنهاد بدهم 
و بگویم شاید به کار دوستان 

آمد و باعث پیشرفت این 
رشته شد. من زمانی که 
ن  بیا مر کمیته  عضو 
ن  سیو ا ر فد ت  تحقیقا و
جهانی وزنه برداری شدم، 

چند پیشنهاد به هیأت رئیسه 
می بینم  الان  اتفاقاً  که  دادم 

چند تا از پیشنهادات من عملیاتی 
شده و در وزنه برداری جهان دارد اجرا می شود. 

یکی از آنها ثبت روز جهانی وزنه برداری در تقویم IWF بود 
که الان دیدم ثبت شده و همزمان با روز بازگشت وزنه برداری 

به تقویم بازی های المپیک در لس آنجلس ثبت شده 
است. سوای آن پیشنهادی برای برگزاری یک دوره مربیگری 
بین المللی در ایران داده بودم که همه کارهای آن نیز انجام 
شده بود و حتی آن زمان که دبیرکل فدراسیون وزنه برداری 
بودم تأییدش را از آقای سعیدی دبیرکل کمیته ملی المپیک و 
جناب صالحی امیری گرفته بودم. اما وقتی تیم جدید مدیریتی 
روی کار آمد، هر چه بافته بودیم پنبه شد و آنها متأسفانه 
زیر بار برگزاری این کلاس مهم بین المللی نرفتند. این را 
به جرأت عرض می کنم تا در تاریخ ثبت شود. وزنه برداری 
ایران بی چون و چرا الان هر سازوکار و پیشرفتی از نظر کلاس 
مربیگری و فنی در دنیا دارد، مدیون و مرهون حمایت ها و نگاه 

مدیریتی درستی است که علی مرادی رئیس پیشین فدراسیون 
وزنه برداری درحوزه ارتقای دانش مربیان و حمایت ویژه از مربیان 
سازنده شهرستانی و استانی وزنه برداری در سراسر کشور داشتند. 
اینکه مربیان سازنده شهرستانی به صورت ادواری کنار کادرفنی 
تیم های ملی دعوت شده و به رویدادهای مهم بین المللی 
اعزام می شدند تا کسب تجربه کرده و با دانش روز دنیا کار 
استعدادیابی و نسل سازی را در سطح کشور ترویج دهند بدون 
حمایت همه جانبه رئیس پیشین فدراسیون وزنه برداری اتفاق 
نمی افتاد. اصلاً این باعث شده بود تا سبک تمرینی وزنه برداران 
در استان ها تغییر کرده و به روز شود. الان هم اگر دنبال پیشرفت 
و پشتوانه سازی هستیم چاره ای جز اعتماد به مربیان سازنده 
شهرستانی و حمایت از آنها نداریم. معتقدم الان زمان لازم و 
کافی به انوشیروانی و همراهانش در فدراسیون وزنه برداری داده 
شده است. بنابراین از این بعد زمان زمان نتیجه گیری و کسب 
مدال های خوشرنگ در بازی های آسیایی، رقابت های جهانی تا 
قبل از المپیک 2028 و کسب حداکثری سهمیه وزنه برداری در هر 
دو بخش مردان و زنان و نهایتاً کسب بهترین مدال ها در بازی های 

المپیک 2028 است.«

استراتژی کادر فنی چنگی به دل نزد!
بیرانوند نیم نگاهی هم به استراتژی 
کادرفنی فعلی وزنه برداری برای کسب 
نروژ دارد:   2025 موفقیت در جهانی 
»قبل از اینکه تیم ها به مسابقات اعزام 
شوند، کادرفنی برای خود یک استراتژی 
و اهدافی تعریف می کند که در واقع 
دلیل حضور آنها روی تخته مسسابقات 
است. مثلاً چینی ها دیدم که در جهانی 
نروژ استراتژی شان امتیاز تیمی نبود و 
با اعزام تعداد کمی وزنه بردار به جهانی 
2025 به دنبال محک داشته های جوان 
خود و کسب مدال های مرغوب جهانی 
بودند. بعضی از تیم ها هم مثل ما 
این طور به نظر می رسید که برای هر دو 
منظور )هم مدال و هم امتیاز تیمی( به 
نروژ رفته بودند. اما در پیاده کردن هر 
دو استراتژی معتقدم عملکرد ایده آلی 
نداشتیم. شاید در برخی اوزان مثل 
110کیلوگرم یا 94کیلوگرم به خاطر غیرت، 
روحیه و شرایط رکوردی خوبی که نصیری 
یا معینی داشتند موفق ظاهر شدیم، اما 

در باقی اوزان بیشتر تفکر ما جمع آوری 
امتیاز تیمی برای سکوی قهرمانی بود 

که خب این هم یک تاکتیک و فرصتی 
است که در اختیار تیم ها است برای 

کسب موفقیت. داشتن فیزیوتراپ، 
پزشک، تیم پشتیبانی و برگزاری اردوهای 
مستمر ایده آل، جزو نیازهای اولیه و 
اردویی  تمرینات  برگزاری  ابتدایی 
است. اصلاً اگر اینها فراهم نباشد مثل 
خودرویی است که بنزین و لوازم برقی 
برای حرکت ندارد. بنابراین وقتی رئیس 
فدراسیون قبل از مسابقات تأکید دارد 

که همه چیز برای حضور وزنه برداران 
در جهانی نروژ به بهترین شکل 

ممکن فراهم بوده است، حتماً 
گیر کار در مباحث فنی است که 
این همه آسیب دیده روی دست 
وزنه برداری مانده است. گیر و 
مشکل جدی ای که باید ببینیم 

توضیحات کادرفنی در این خصوص 
» ؟ چیست

نایب قهرمانی علی حسینی جور دیگری به دلم چسبید
بیرانوند به خاطره ای جالب از کسب مدال نقره 
جهان توسط سعید علی حسینی و بازگرداندن او 
به رقابت مدالی با تالاخادزه و سلیمی اشاره می کند 
که منجربه نایب قهرمانی علی حسینی بعد از 9سال 
دوری از میادین ورزشی شد نیز اشاره ای دارد: 
»تکمیل کننده قهرمانی تاریخی ما در رقابت های 
جهانی 2017، درخش سعید علی حسینی همراه 
با بهداد سلیمی در دسته وزنی فوق سنگین 
بود. سعید علی حسینی وزنه بردار فوق العاده 
توانمندی بود که معتقدم می توانست سال ها 
برای وزنه برداری ایران در دسته فوق سنگین 
افتخارآفرین باشد، اما به خاطر محرومیت و 
مشکلاتی که سال 2009 برایش رخ داد، چیزی 
حدود 9سال از صحنه مسابقات و دنیای قهرمانی 
فاصله گرفت. اما سعید هم با پیگیری های انجام 
شده در دوره مدیریت قبل، به دنیای قهرمانی 
بازگشت و با پایان یافتن دوره محرومیتش، برای 
اولین بار بود که به صورت رسمی در رقابت های 
جهانی 2017 آناهایم امریکا روی تخته مسابقه 
حاضر می شد. همین موضوع یعنی بازگشت برای 
نخستین بار روی تخته جهانی روی عملکردش 
تأثیر منفی داشت. این شرایط باعث شد او 2بار 

در یکضرب روی وزنه ای که برایش انتخاب کردیم و 
خیلی پایین تر از رکوردهای تمرینی اش بود، ناکام 
باشد. واقعاً خود ماهم نگران شده بودیم، چون 
نتیجه تیمی و تلاش شبانه روزی خود سعید بعد از 
سال ها دوری از تخته مسابقه و نیز نگاه پدرش که 
بعد از این همه سال منتظر درخشش فرزندش 
بود به ثبت وزنه یکضرب سعید بستگی داشت. 

یادم هست پشت صحنه مسابقه و قبل از اینکه 
او برای حرکت سوم یکضربش روی تخته بیاید، 
به سعید گفتم فکر کن الان در سالن تمرینی 
خودمان هستی و هیچ تماشاچی در سالن نیست، 
تو این قدر قدرتمندی که باید این وزنه را ایستاده 
بگیری. خداراشکر سعید به خودش آمد و رفت 
روی تخته و حرکت سوم یکضربش را این قدر سبک 
گرفت که خودش هم باورش نمی شد. همین وزنه 
و عملکرد خوب سعید در دوضرب باعث شد او 
صاحب سکوی نایب قهرمانی جهان شده و بهداد 
سلیمی هم کنارش روی سکوی سومی جهان 
بایستد. شیرین ترین خاطره من در زمان بازگشت 
بود که خدابیامرز پدر سعید علی حسینی )زنده یاد 
استاد عزیز علی حسینی( در فرودگاه وقتی ما را 
دید اشک شوق در چشمانش حلقه زده بود چون 
سال ها منتظر دیدن فرزندش روی سکوی جهانی 
بود. اتفاقی که برای خودم به آرزو و حسرت تبدیل 
شده بود. زیرا پدرم سال ها قبل به رحمت خدا 
رفت و نبود تا این صحنه های زیبا را تجربه کند. اما 
در لحظه لحظه دوران قهرمانی یا همین تاریخ سازی 
وزنه برداری در جهانی 2017 آناهایم امریکا، دعا و 

نگاه های پدرم را کنارم حس می کردم.«

محسن بیرانوند، سرمربی تیمی که برای اولین 
بار در تاریخ وزنه برداری صاحب عنوان نخست 
جهان شده است در خصوص مقایسه قهرمانی 
وزنه برداری در 2017 امریکا با دومین قهرمانی ما 
در 2025 نروژ معتقد است: »واقعیت این است که 
قهرمانی تاریخی ما در 2017 آناهایم در مقایسه با 
دومین قهرمانی در نروژ از چند بعد متفاوت بوده 
و از اهمیت و ارزش بالاتری برخوردار است. اول 
اینکه ما در جهانی آناهایم موفق شدیم از مجموع 

2مدال ارزشمند طلایی رنگ  8وزن صاحب 
مجموع شویم که می توان گفت تقریباً یک چهارم 
طلاهای دنیا در آوردگاه جهانی 2017 به ایران 
رسید. در کنار این اتفاق بزرگ، رکوردشکنی های 
تاریخی »سهراب مرادی« در جهانی 2017 امریکا 
شگفتی  بود که بعد از آن هم دیگر تکرار نشد. 
سهراب مرادی سال های متمادی با مربیان 
زیادی در رویدادهای داخلی و بین المللی حاضر 
می شد، اما تا قبل از 2017 هیچ وقت نتوانسته 

بود رکوردهای دنیا را شکسته و به نام خود ثبت 
کند. سهراب در المپیک 2016 ریو هم قهرمان 
المپیک شده بود، اما با رکوردهایی به مراتب 
پایین تر از رکوردهایی که در جهانی آناهایم 
امریکا ثبت کرد. این وزنه بردار در بازی های 
ایندورگیمز ازبکستان چند ماه قبل از اینکه به 
آناهایم برویم نیز با سرمربیگری من موفق شده 
بود به رکوردهای جهانی حمله کند. اوج قدرت 
و صلابت سهراب اما جهانی 2017 امریکا بود 

که او با رکوردشکنی خود و کسب 3نشان طلای 
یکضرب، دوضرب و مجموع جهان شگفتی ساز 
این مسابقات لقب گرفت. قطعاً این ماجرا یعنی 
بازگشت سهراب مرادی به عرصه بین المللی 
وزنه برداری بعد از ماجرای بازنشستگی اجباری 
که برای او ایجاد شده بود، حاصل یک کار تیمی 
ارزشمند و تکرارنشدنی است که در دوره مدریتی 
دکتر علی مرادی شکل گرفت و حقیقتاً کار یک 
نفر هم نبود. یکی کار تیمی ارزشمند بود که برای 

وزنه برداری ایران چندین و چند مدال 
مرغوب و تاریخی جهان و المپیک را به 
ارمغان آورد. بنابراین نکته مثبت و مهم 
دیگری که در جهانی 2017 آناهایم ماندگار 
شد همین حضور پرقدرت سهراب مرادی 
روی تخته جهانی بود که با یک کار گروهی 

قوی و تکرارنشدنی در سیستم مدیریتی و 
فنی وزنه برداری در تاریخ ورزش این کشور 

شد.« ماندگار 

یک چهارم »مدال های طلا« در امریکا به ما رسید

حال وزنه برداری بانوان خوب نیست!



کفش طلای MLS به مسی رسید
لیونل مسی همچنان به کسب جوایز فردی ادامه 
می دهد. این ستاره آرژانتینی با ثبت ۲۹ گل در ۲۸ بازی 
فصل عادی لیگ MLS، کفش طلای این لیگ را از آن 
خود کرد و به عنوان آقای گل فصل ۲۰۲۵ معرفی شد. 
این افتخار، اولین کفش طلای مسی در MLS و اولین 
جایزه فردی او در این سطح پس از ترک بارسلوناست. 
این دستاورد تداوم درخشش او در ۳۸سالگی و تأکیدی بر 
توانایی بی نظیرش در تطبیق در لیگی متفاوت با فوتبال 

اروپا را به رخ می کشد.
مسی در فصل جاری MLS، با نمایشی خیره کننده، 
استانداردهای جدیدی برای مهاجمان این لیگ تعریف 
کرد. او با میانگین بیش از یک گل در هر بازی، بهترین 
گلزن اینترمیامی بود و با خلق موقعیت های بی شمار 
و پاس های کلیدی، نقش محوری در صعود این تیم به 
مراحل حذفی ایفا کرد. کفش طلای MLS، که پیش از 
دیدار مقابل نشویل به او اهدا شد، نمادی از تسلط او 
بر این رقابت هاست. همچنین در دیدار مقابل نشویل 
مسی با به ثمر رساندن ۲ گل در این بازی، نقش کلیدی 
در پیروزی تیمش ایفا کرد. این ۲ گل، اگرچه تنها بخشی 
از داستان درخشش او در این فصل بودند اما به خوبی 
آمادگی و انگیزه بالای او در آستانه مراحل حساس پلی آف 

را به اثبات رساند.
کفش طلای مسی در MLS، بیش از یک جایزه فردی، 

پیامی به دنیای فوتبال است؛ او همچنان در اوج است.

 
انریکه، دوناروما را نابود کرد

رسانه های فرانسوی و ایتالیایی فاش کردند که دروازه بان 
ایتالیایی به دلیل تصمیم مربی از پی اس جی جدا 
شد. جان لوئیجی دوناروما پس از چهار فصل حضور 
در پاری سن ژرمن، از پارک دوپرنس به منچسترسیتی 
پیوست. جدایی او از پایتخت فرانسه همچنان موضوع 

بحث است.
پس از گزارش هایی مبنی بر اینکه این دروازه بان ایتالیایی 
تمایلی به تمدید قرارداد نداشت و سپس تکذیب این 
موضوع توسط خودش در پیام خداحافظی اش، حالا 

انگشت اتهام به سوی لوئیس انریکه نشانه رفته است.
طبق گزارش رسانه های ایتالیایی و فرانسوی، این مربی 
اسپانیایی مسئول جدایی دوناروما از پاری سن ژرمن بوده 
و این تصمیم راه را برای جذب لوکاس شوالیه از لیل باز 

کرده است.
رسانه های فرانسوی گزارش دادند: »انریکه او را از 
پاری سن ژرمن کنار گذاشت چون دیگر نمی توانست 
تحملش کند!« این ادعا با واکنش های رسانه های 

ایتالیایی درباره این جنجال همخوانی دارد.
در فرانسه همچنین اظهارات اخیر مربی پاری سن ژرمن 
درباره این دروازه بان ۲۶ ساله رد شده است. یک 
روزنامه نگار و ویراستار RMC گفت: »اینکه ما دوناروما 
را نابود کردیم صحت ندارد، این انریکه بود که او را از 

پاری سن ژرمن بیرون کرد.«

 
 آرژانتین فقط یک حریف 

در فیفادی دارد
در اتفاقی عجیب و باورنکردنی تیم ملی آرژانتین قهرمان 
جهان، برای پیدا کردن حریف برای انجام بازی های 
دوستانه در فیفادی نوامبر به مشکل خورده است. با لغو 
دیدار دوستانه مقابل هند و نرسیدن به توافق با مراکش، 
لیونل اسکالونی تصمیمی کم سابقه گرفت: تیم ملی 
آرژانتین در وقفه ماه نوامبر تنها یک بازی انجام می دهد 
و باقی روزهای فیفادی را به برگزاری اردویی فشرده در 

اسپانیا اختصاص خواهد داد.
طبق مقررات فیفا، هیچ تیم ملی نمی تواند در یک پنجره 
بین المللی در دو قاره مختلف بازی کند. به همین دلیل، 
آرژانتین فقط یک دیدار دوستانه مقابل آنگولا برگزار 
می کند و از سفر به آسیا صرف نظر کرده است. این 
بازی در تاریخ 14 نوامبر در شهر لواندا برگزار می شود. 
بازیکنان ابتدا در اسپانیا مستقر می شوند، سپس برای 
بازی به آفریقا می روند و دوباره به اروپا بازمی گردند تا 
تمرین های خود را تا روز 1۸ نوامبر ادامه دهند. این 
آخرین اردوی تیم ملی در سال ۲۰۲۵ خواهد بود، پیش 
از ورود به مرحله نهایی آماده سازی برای جام جهانی. در 
هفته های گذشته، احتمال برگزاری دیداری جایگزین 
مقابل مراکش هم مطرح بود اما این گزینه هم در نهایت 
عملی نشد و آلبی سلسته تصمیم گرفت با یک دیدار و 

تمرین های فشرده تر، پاییز را به پایان برساند.

 
 رونالدو: روتین منظم خواب

راز موفقیت من است
کریستیانو رونالدو در تازه ترین گفت وگوی خود راز اصلی 
ماندگاری اش در سطح اول فوتبال را فاش کرده است. 
ستاره 4۰ ساله پرتغالی که همچنان در النصر و تیم ملی 
پرتغال رکوردشکنی می کند، تأکید کرده خواب و داشتن 
یک روتین منظم مهم ترین ابزار او برای حفظ آمادگی 

است.
 او در ویدیویی گفت: »خواب مهم ترین ابزاری است که 
دارم. اینکه ساعت خواب و بیداری ام ثابت باشد. مثلاً 
حدود 11 یا 1۲ شب می خوابم و ساعت ۸:۳۰ صبح بیدار 
می شوم. این روتین من است و احتمالاً مهم ترین چیزی 

است که در زمینه طول عمر و سلامتی داریم.«
رونالدو که هدف خارق العاده 1۰۰۰ گل در دوران حرفه ای را 
برای خود تعیین کرده، اکنون تنها ۵1 گل با این عدد فاصله 
دارد. او از زمان پیوستن به النصر 1۰۵ گل در 11۸ بازی به 
ثمر رسانده و دو بار کفش طلای لیگ عربستان را کسب 
کرده است. در فصل جاری نیز با پنج گل در پنج مسابقه 

دوباره در کورس آقای گلی قرار دارد.
دنی سیمپسون، مدافع سابق منچستریونایتد و 
هم تیمی پیشین رونالدو، در گفت وگو با گل تأکید کرد که 
این داستان هنوز به پایان نرسیده است: »فکر نمی کنم 
بتوان او را تمام شده دانست. تا زمانی که گل می زند و 
مصدوم نمی شود، هیچ چیز بعید نیست. می دانم که او 
می خواهد به 1۰۰۰ گل برسد و فکر می کنم می خواهد کنار 

پسرش بازی کند.«
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خبر و مصاحبه
داور خوش یمن برای رئالی ها

کمیته داوران اسپانیا نام سزار سوتو گرادو را به عنوان داور دیدار حساس میان رئال مادرید 
و بارسلونا اعلام کرده است. سوتو گرادو، داور ۴۵ساله و باتجربه فوتبال اسپانیا، قرار است 
ــیکو، حساس ترین دیدار فصل را برعهده داشته باشد. گرادو که از داوران  قضاوت ال کلاسـ
ــپانیا )CTA( محسوب می شود، در سال های اخیر عملکرد  مورد اعتماد کمیته داوران اسـ
ی مجاز، احتمالاً این فصل  ی از خود به جا گذاشته، اما به دلیل عبور از سقف سن قابل  قبول
ی از آخرین سال های حضورش در لالیگا خواهد بود. او تجربه قضاوت در دیدارهای بزرگ را  یک
دارد؛ از جمله ال کلاسیکوی دو فصل پیش در برنابئو که با پیروزی ۳بر۲ رئال مادرید به پایان 
ــید. عملکرد دو غول اسپانیا با قضاوت سوتو گرادو متفاوت بوده است؛ رئال مادرید در  رسـ
ی که بارسلونا در  ــته، در حال ــت داشـ ــاوی و تنها ۲شکسـ ۲۲دیدار با داوری او ۱۴پیروزی، ۶تسـ
ی انتقادها  ۱۴بازی با قضاوت او ۶برد، ۳تساوی و ۵شکست را تجربه کرده است. با وجود برخ
ــوی هر دو تیم نسبت به تصمیم های گذشته او، کمیته داوران بار دیگر اعتماد خود را  از سـ
ی است  ــاس ترین بازی فصل را به او سپرده است. گفتن ــوت حسـ ــان داده و سـ به گرادو نشـ

خاویر ایگلسیاس ویانوا نیز در این دیدار مسئولیت اتاق VAR را برعهده خواهد داشت.

روز غیبت مهره های کلیدی
ــلونا را رقم زدند، در این بازی غایب  ــته بارسـ ی که بهترین لحظات فصل گذشـ ــتارگان سـ
ی فلیک به دلیل اخراج مقابل ژیرونا نمی تواند از کنار زمین تیمش  خواهند بود. هانس
ــنبه به تمرینات  ــلونا هم که روز پنجشـ ــا مؤثرترین مهره بارسـ ــد و رافینیـ ــی کنـ را همراهـ
ــیکو، این  ی پیش از ال کلاسـ ــه تمرین ــده بود، با غیبت در آخرین جلسـ تیمش اضافه شـ
ی و اولمو در خط حمله و همچنین  مسابقه حساس را از دست داد. غیبت لواندوفسک
ی تغییر  مصدومیت گاوی، ترشتگن و خوان گارسیا، شکل بارسلونا را به نسبت تیم اصل
ــتقبال  ــم احتمالاً با حضور فران تورس و فرمین لوپز در خط حمله به اسـ ــن تیـ داده و ایـ
ــمت مقابل هم اوضاع رئال مادرید چندان بهتر نیست.  رئال مادرید خواهد رفت. در سـ
ی کارواخال در  ــاندر آرنولد و دن ی ترنت الکسـ ــت رئال یعن احتمال حضور هر دو دفاع راسـ
ی آنتونیو رودیگر و داوید آلابا نیز این  ی تیم یعن این مسابقه پایین است و دو مدافع میان
جدال را از دست می دهند. بنابراین احتمالاً باید شاهد حضور خط دفاع کم تجربه رئال 

با حضور هاوسن و کارراس باشیم که اولین ال کلاسیکوی خود را تجربه خواهند کرد.

یامال انگیزه رئالی ها را دوچندان کرد
ــارات اخیر لامین یامال موجی از واکنش ها را در رختکن رئال مادرید به راه انداخته  اظهـ
ــت. این بازیکن  ی دوچندان کرده اسـ ــاس آت و انگیزه بازیکنان این تیم را برای بازی حسـ
جوان در گفت وگویی با ایبای یانوس، باشگاه رئال مادرید را به »دزدی و شکایت  کردن« 
ی که به سرعت تیتر رسانه های اسپانیایی شد و فضای میان دو  متهم کرده است؛ عبارات
تیم رئال و بارسلونا را متشنج تر کرد. طبق گزارش نشریات »مارکا« و »موندو دپورتیوو«، 
بازیکنان رئال در محل تمرین والدبباس از گفته های یامال بشدت ناراحت و خشمگین 
ی از آنها در  ی این رفتار را نشانه ای از عدم رعایت کدهای حرفه ای دانستند. یک شدند و برخ
ی حرف های از این دست واقعاً غیرقابل درک  واکنش گفت: »در آستانه چنین بازی بزرگ
ــت.« علاوه بر این، حساسیت ماجرا با افشای پرونده پرداخت های مشکوک باشگاه  اسـ
بارسلونا به نایب رئیس سابق کمیته داوران اسپانیا موسوم به »پرونده نَگریرا« افزایش 
یافته است و اظهارات یامال بار دیگر جرقه تنش را در آستانه این ال کلاسیکو روشن کرده 
است. همچنین منابع نزدیک به باشگاه اعلام کردند که پس از جدال پیش روی دو تیم، 
ــد دارد به صورت خصوصی با یامال گفت وگو  ــی کارواخال، کاپیتان رئال مادرید، قصـ دنـ
ی پیش از سوت آغاز رسمی بازی شروع شده است. داشته باشد. منتظر باشید؛ جنگ روان

لاپورتا: شک نکنید ال کلاسیکو را می بریم
ی تیم خود و خط و نشان کشید: »ما رئال  خوان لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا پیش از این بازی برای رقیب سنت
ــت خواهیم داد، کاملاً مطمئنم. دیروز کنار بازیکنان بودم؛ آنها فوق العاده باانگیزه و متمرکز  مادرید را شکسـ
هستند. می دانم که آنها قرار است ما را در این بازی بسیار خوشحال کنند. ما برای قرار گرفتن در صدر جدول 
رقابت می کنیم و همین موضوع انگیزه  بیشتری به بازیکنان داده است. دیروز پس از تمرین همراه تیم ناهار 

خوردم و از نزدیک دیدم که چقدر پرانرژی و با تمرکز کامل خود را برای ال  کلاسیکو آماده کرده اند.«
او درباره تماشای بازی در کنار پرز افزود: »در چنین بازی هایی باید احساسات را کنترل کرد، اما اگر پیروز شویم، 
ی ها می گویند این فقط یک بازی مثل بازی های دیگر است، اما واقعیت این  شادی اش وصف ناپذیر است. بعض
است که هرگز چنین نیست، این ال  کلاسیکو است. تمام دنیا آن را تماشا می کند و برد در چنین مسابقه ای غرور 
و انگیزه ای عظیم به تیم می دهد. نشستن در جایگاه مدیران و دیدن برد تیم در برنابئو، احساس بسیار خوبی 
ی تجربه کرده ام؛ فصل گذشته نیز همین طور. تنش، فشار و انفجار شادی  است. این را قبلاً هم با رونالدینیو و مس
ی ترین مسابقه  ی هستند که هرگز از یاد نمی روند. ال کلاسیکو همیشه جدی ترین و رقابت پس از گل، لحظات
ی با وجود غیبت چند بازیکن، اگر تمرکز و  است. بازیکنان می خواهند تمام توان خود را در زمین بگذارند. حت

هوشیاری مان را حفظ کنیم، شانس زیادی برای پیروزی داریم؛ درست مانند فصل گذشته.«

آلونسو: حرف های یامال؟ نظری ندارم
ی،  ی پیش از تقابل حساس با بارسلونا در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو، درباره شرایط تیم، ترکیب احتمال ژابی آلونسو سرمربی رئال مادرید در نشست مطبوعات
ی اخیر و وضعیت بازیکنان صحبت کرد. آلونسو در ابتدای صحبت هایش گفت: »ال کلاسیکو همیشه بازی خاصی است؛ سال هاست که این دیدار  حواش
ی درباره اظهارات  جایگاه ویژه ای در فوتبال دارد. این اولین ال کلاسیکوی فصل و اولین آزمون بزرگ پروژه جدید ماست.« سرمربی رئال مادرید در پاسخ به پرسش
بحث برانگیز لامین یامال گفت: »این مسابقه مهمی است و همه عناصر لازم را برای ارائه یک بازی خوب دارد. همین موضوع بزرگ ترین انگیزه ماست. اما 
درباره صحبت های او نظری ندارم؛ در هفته های اخیر افراد زیادی از طرف بارسلونا اظهارنظر کرده اند و ما نمی توانیم به همه واکنش نشان دهیم. آنچه اهمیت 
دارد، عملکرد در زمین است؛ جایی که باید با تمرکز و کیفیت خودمان پاسخ بدهیم. تمرکز ما فقط روی زمین سبز است، نه حرف ها و حاشیه ها.« سرمربی 
ی دارد، اما روند روزمره مان تغییری نکرده است. بازی خاصی  ی در شرایط خوبی قرار داریم. می دانیم این دیدار چه اهمیت ی و فن اسپانیایی افزود: »از نظر ذهن
ی در وضعیت خوبی به ال کلاسیکو رسیده ایم. فردا زمان ماست.« آیا رئال خوب  ی و رقابت ی، فوتبال است، اما تمرکز ما روی عملکرد است، نه هیاهو. از نظر ذهن
ی و جنگنده بازی می کنیم، اما باور دارم می توانیم بهتر از این باشیم. در حال ساختن  بازی می کند؟ آلونسو در پاسخ به این سؤال گفت: »ما درحال حاضر رقابت

پایه ای محکم برای قابل اعتماد بودن هستیم. هنوز باید یک گام دیگر برداریم، اما فوتبال خوبی ارائه می دهیم.«
ی  ی فقط دربی را به یاد دارند. از نظر من روند کل  او در واکنش به انتقادات پس از دربی نیز گفت: »در این ۱۲مسابقه اخیر، ۱۱برد کسب کرده ایم، اما هنوز برخ
ی است، اما در حال ساخت چیزی  ــرفت قابل توجهی داشته ایم. هنوز هیچ جامی نگرفته ایم و فصل طولان ــتری دارد. در طول این بازی ها پیشـ اهمیت بیشـ

پایدار هستیم. در حال حاضر، مهم ترین موضوع برای من بازی فرداست.«

به وقتــــــــــــــــــــــــــ 
ال کلاسیکو
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انتظارها به پایان رسید و امروز در ورزشگاه سانتیاگو 
برنابئو شاهد اولین تقابل فصل بین دو غول بزرگ 
فوتبال اسپانیا یعنی رئال مادرید و بارسلونا خواهیم بود. 
تقابلی که علاوه بر حساسیت های همیشگی با توجه به 
دشمنی بزرگ این دو باشگاه بزرگ از حیث فوتبالی و در 
جدول لالیگا نیز اهمیت بالایی دارد و همین موضوع 
این بازی را مانند حداقل های فصل گذشته، به یک نبرد 
تمام عیار تبدیل می کند. نبردی که جو رسانه ای پیرامون 
دو باشگاه، بازیکنان و سرمربیان طی هفته های پیش رو را 
شکل خواهد داد. همه می دانند که ال کلاسیکو هیچ گاه 
یک بازی معمولی با سه امتیاز نیست و شکست در آن 
باعث می شود تا پیروزی های متوالی در رقابت های 
مختلف، کمرنگ و بی اهمیت جلوه کند. رئال ۲4 
امتیازی که در این فصل فقط مقابل اتلتیکو شکست 
خورده و در ۸بازی دیگر خود پیروز بوده، با برتری و یا 
تساوی می تواند صدرنشینی را حفظ کند و بارسلونای 
۲۲ امتیازی، به دنبال پنجمین پیروزی متوالی مقابل 

رقیب قدرتمند خود خواهد بود .
 

ژابی می خواهد مرد بازی های بزرگ باشد
رئال ژابی آلونسو از حیث امتیازگیری در لیگ و لیگ 
قهرمانان بسیار موفق عمل کرده اما این بازی، نقطه 
عطفی برای او و تیمش خواهد بود. شکست چهار بر 
صفر مقابل پاری سن ژرمن در نیمه نهایی جام جهانی 
باشگاه ها و باخت پنج بر دو مقابل اتلتیکو، این تصور را 
به وجود آورده که او مرد بازی های بزرگ نیست و اولین 
ال کلاسیکوی دوران مربیگری این سرمربی جوان 

و جاه طلب، عیار وی را مشخص خواهد کرد. هفت 
سرمربی از هشت سرمربی آخر رئال مادرید در اولین 
ال کلاسیکوی خود متحمل شکست شده اند و تنها 
زین الدین زیدان بود که در سال ۲۰1۶ توانست در اولین 
ال کلاسیکوی خود نیوکمپ را فتح کند. پس از شکست 
در فینال لیگ اروپا با لورکوزن، حذف در لیگ قهرمانان 
فصل گذشته مقابل بایرن و نرسیدن به قهرمانی جام 
جهانی باشگاه ها، ال کلاسیکو بهترین فرصت آلونسو برای 

اثبات توانایی های خود در بازی های بزرگ خواهد بود.
 

همه منتظر جادوی کیلیان
پس از برد یک بر صفر مقابل یوونتوس در لیگ قهرمانان 
با اولین گل فصل بلینگام، همه نگاه ها به ستارگان خط 
حمله رئال از جمله امباپه خواهد بود که سرانجام طلسم 
ناکامی در ال کلاسیکو را بشکنند. امباپه که فصل گذشته 
مقابل بارسلونا هت تریک کرد اما تاکنون نتوانسته پیروز 
ال کلاسیکو باشد، با 1۵گل بعد از هری کین بهترین گلزن 
این فصل رقابت های اروپایی است و با 11گل در ۸ بازی 
مقابل بارسلونا، بیشتر از هر تیم غیرفرانسوی دیگری 
مقابل بلوگرانا گلزنی کرده است. بالا بازی کردن خط 
دفاعی بارسلونا و سرعت امباپه، احتمالاً فرصت های 
زیادی را در اختیار این بازیکن برای خلق موقعیت فراهم 
خواهد کرد. بسیاری از کارشناسان منتقد حضور همزمان 
وینیسیوس و امباپه در ترکیب رئال برای بازی های 
حساس هستند اما ترکیب های اخیر آلونسو، نشان 
می دهد که باید شاهد حضور همزمان این دو ستاره در 
ترکیب اصلی باشیم. از نقش آردا گولر در خط حمله رئال 
نیز نباید گذشت؛ بازیکنی که با ۳گل و ۵پاس گل برخلاف 
فصل گذشته، تبدیل به یک ستاره کلیدی در ترکیب رئال 
شده و آلونسو روی خلاقیت او حساب ویژه ای باز کرده 

است.
 

حمله فلیک به رکورد گواردیولا
هانسی فلیک فصل گذشته در هر دو بازی رفت و برگشت 

لیگ، فینال سوپرجام و فینال کوپادل ری موفق به 
شکست دادن رقیب سنتی شد و حالا در آستانه رکوردی 
جاودانه روی نیمکت بارسلونا قرار دارد. بیشترین 
پیروزی متوالی بارسلونا در ال کلاسیکو طی سال های 
۲۰۰۸ تا ۲۰1۰ با هدایت گواردیولا رقم خورد که بلوگرانا 
موفق شد در پنج بازی متوالی رئال را از پیش رو بردارد 
و فلیک، به عنوان دومین مربی پس از پپ که در چهار 
ال کلاسیکوی اول خود پیروزی می شود، فرصت برابری با 
این رکورد خارق العاده را خواهد داشت. بارسلونا که در 
1۵بازی متوالی خارج از خانه شکست نخورده بود، آخرین 
بازی خارج از خانه خود را با نتیجه چهاربریک مقابل سویا 
واگذار کرد. از زمان حضور ژاوی در این تیم، بارسلونا دو 
بازی خارج از خانه متوالی را واگذار نکرده و فرم خوب تیم 
با پیروزی مقابل ژیرونا و المپیاکوس می تواند به تداوم 

این رکورد کمک کند.
 

زوج ویرانگر خط آتش آبی اناری ها
در روز غیبت رافینیا، امید اصلی هواداران بارسلونا به 
درخشش لامین یامال و مارکوس رشفورد خواهد بود. 
رشفورد که با ۵گل و 4پاس گل فراتر از انتظارات عمل 
کرده، در انگلیس مقابل لیورپول و سیتی با لباس 
یونایتد نشان داده که معمولاً در بازی مقابل رقبای سنتی، 
خطرناک و با انگیزه عمل می کند و با فرمی درخشان پا به 

این مسابقه خواهد گذاشت.
پس از رشفورد، یامال که بخشی از فصل را به دلیل 
آسیب دیدگی از دست داد با سه گل و پنج پاس گل 
مؤثرترین بازیکن بارسلوناست و اگر فرم فصل گذشته 
خود را مقابل رئال داشته باشد، به کابوس خط دفاع 
حریف تبدیل خواهد شد. بارسلونا تا اینجای فصل لالیگا 
با ۲4گل بهترین خط حمله رقابت ها را در اختیار دارد و با 
1۰ضربه به تیرک دروازه، بیش از هر تیمی تیرک دروازه رقبا 
را هدف قرار داده است؛ آماری که نشان می دهد کورتوا و 
خط دفاعی رئال، روز سخت و پرتنشی را پیش رو خواهند 

داشت.
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پیکان جشن تولد سپاهان را به هم می زند
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میردورقی: خدا به من رحم کرد
فیاض میردورقی بازیکن تیم فوتبال استقلال 
خوزستان درباره حادثه ای که هنگام پرتاب اوت 
برایش در بازی مقابل ملوان رخ داده، می گوید: 
»زمین به خاطر بارندگی شرایط خوبی نداشت، 
ضمن اینکه کنار زمین آسفالت بود و یک میله 
آهنی هم در آنجا وجود داشت و هنگام پرتاب 
اوت، کفش من در آن میله آهنی گیر کرد و 
هنگام پشتک وارو برای زدن اوت، سرم روی 
زمین ماند و خدا به من رحم کرد که اتفاق 

خ نداد.  بدی برایم ر
اصلاً چرا باید کنار زمین چمن، آسفالت یا 
سیمانی باشد؟ البته خدا را شکر اکنون وضعیت 
خوبی دارم و مشکلی وجود ندارد.« این بازیکن 
که شاید دیگر به این صورت پرتابی انجام 
ندهد، در این خصوص می گوید: »واقعاً صحنه 
بد و خطرناکی بود و خودم نیز از این موضوع 

بسیار ترسیدم.
 این موضوع برای من تجربه شد که هر زمان 
هوا بارندگی است، اصلاً اوت دستی ها را به 

صورت پشتک وارو نزنم.«
 

پدیده اراکی در مسیر تیم ملی
ابوالفضل بوالحسنی فوتبالیست نوجوان و 
خوش آتیه اراکی، یکی از بازیکنانی است که 
مورد توجه مربیان تیم ملی نوجوانان قرار دارد. 
کاپیتان ۱۶ ساله تیم فوتبال نوجوانان »آرکا« اراک 
که با این تیم عنوان قهرمانی مسابقات لیگ 
استانی را به دست آورد، فوتبال را به صورت 
حرفه ای از 9 سال پیش آغاز کرده و برای رسیدن 
به تیم ملی در تلاش است با افزایش آمادگی 
جسمانی خود پله  های رفیع تر را تصاحب کند. 
ابوالفضل بوالحسنی با بازی در پست های دفاع 
وسط، دفاع راست و هافبک دفاعی توانست در 
دو مرحله از مراحل پنج گانه تست های تیم ملی، 
با اختلاف بالا نسبت به سایر شرکت کنندگان، 
امتیاز لازم را کسب و به اسکواد اصلی تیم ملی 

نزدیک شود. 
وی رمز موفقیتش را در حمایت خانواده ورزشی 
خود و علاقه شخصی اش نسبت به فوتبال 
و  پشتکار  تلاش،  است  معتقد  و  می داند 
خستگی ناپذیری، مسیر دستیابی به اهدافش 

را هموار کرده است.
 ابوالحسنی جزو بازیکنان خوش آتیه سطح پایه 

محسوب می شود.

دو هفته تا بازی های کشورهای اسلامی
ایران دومین کاروان   

کاروان ایران با ۱۹۱ ورزشکار در بازی های کشورهای 
اسلامی ریاض شرکت می کند. بازی های کشورهای 
اسلامی از ۱۶ تا ۳۰ آبان در ریاض عربستان برگزار 
می شود که کاروان ایران با ۱۹۱ ورزشکار زن و مرد در 
این دوره حضور دارد. ورزشکاران ایران در ۲۰ رشته 
به رقابت می پردازند. در این بازی ها پاراوزنه برداری 
و پارادوومیدانی با سه و چهار نفر، بوکس، جودو و 
جوجیتسو پنج نفر، دواتلون شش نفر، شمشیربازی 
و موی تای با هفت نفر، تنیس روی میز، کاراته و 
ووشو با شش نفر، بسکتبال سه نفره و دوومیدانی 
با هشت نفر، شنا ۹ نفر، کشتی و تکواندو ۱۲ نفر، 
وزنه برداری ۱۳ نفر، فوتسال ۱۴ نفر و والیبال ۲۴ نفر 
و هندبال ۳۱ نفر کاروان ایران را تشکیل می دهند. 
کاروان ازبکستان با 194 ورزشکار راهی ریاض می شود 

که شلوغ ترین کاروان است.

پدل قهرمانی آسیا
نایب قهرمانی دختران، چهارمی پسران

رقابت های پدل قهرمانی آسیا با نایب قهرمانی تیم 
بانوان ایران و کسب عنوان چهارمی تیم مردان به 

رسید. پایان 
رقابت های پدل قهرمانی آسیا در شرایطی به میزبانی 
دوحه قطر در دو بخش آقایان و بانوان و با حضور 
مدعیان این قاره برگزار شد که تیم بانوان ایران 
در دیدار فینال برابر ژاپن به میدان رفت و با قبول 
شکست ۲ بر صفر در این بازی، به عنوان دومی 

رضایت داد.
در بخش پسران نیز تیم ایران در دیدار رده بندی 
برابر استرالیا صف آرایی کرد که این بازی با برتری 
استرالیا به پایان رسید و ملی پوشان کشورمان با 
کسب عنوان چهارمی این رقابت ها به کار خود 

پایان دادند.

 استعفای گلزار 
از سرپرستی تیم ملی پدل

محمدرضا گلزار ستاره سینما از سرپرستی تیم 
ملی پدل استعفا داد. حدود دو سال پیش 
بود که محمدرضا گلزار، ستاره سینمای ایران 
کار خود را به عنوان سرپرست تیم ملی پدل 
شروع کرد. او حالا بعد از نایب قهرمانی تیم 
ملی بانوان و چهارمی تیم ملی مردان در قهرمانی 
آسیا  در یک استوری اینستاگرامی انصراف خود را از 
سرپرستی تیم ملی پدل ایران اعلام کرده است. او 
در این استوری اعلام کرده که به دلایل شخصی دیگر 
حاضر به ادامه همکاری نیست که این موضوع به 

دلیل دوری از فضای پدل نخواهد بود.

در روز پایانی هفته هشتم بیست 
و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، امروز یکشنبه دو بازی 
برگزار خواهد شد که در دیداری مهم 
سپاهان میزبان پیکان خواهد بود. 
این بازی بیش از اینکه برای پیکان 
میهمان مهم باشد، برای سپاهان 
میزبان مهم است و زردپوشان 
اصفهانی به خوبی می دانند که 
لغزش دوباره در این بازی، کار آنها 
کرد.  خواهد  سخت تر  بسیار  را 
سپاهان بعد از چند هفته ناکامی، 
بالاخره در دو سه بازی اخیر توانسته 
برنده از زمین خارج شود. این تیم 
هفته هفتم رقابت ها در مصاف با 
استقلال خوزستان توانست به برتری 
2 بر صفر برسد و این برای شاگردان 
نویدکیا شروعی دوباره بود. آنها حالا 
با دو برد، سه تساوی و دو باخت با 9 
امتیاز در رده دهم جدول رده بندی 
قرار دارند و البته بعد از برد هفته 
هفتم لیگ برتر، برد یک بر صفری 
هم در رقابت های لیگ قهرمانان 
آسیای دو مقابل تیم ترکمنستانی 
داشتند و به همین خاطر با روحیه 
بالا در هفته هشتم مقابل پیکان 

صف آرایی خواهند کرد. در طرف 
مقابل پیکان با هدایت سعید دقیقی 
قرار دارد؛ تیمی که بازی ها را خوب 
شروع کرد، اما حالا وضعیت خیلی 
خوبی در جدول رده بندی ندارد. 
این تیم با یک برد، چهار تساوی و 
دو باخت با 7 امتیاز در رده دوازدهم 
ایستاده است. شاگردان دقیقی برای 
این دیدار مهاجم گلزن خودشان 
یعنی کسری طاهری را در اختیار 
نخواهند داشت و با باخت هفته 
به  هفتم مقابل آلومینیوم اراک 
مصاف اصفهانی ها خواهند رفت. 
سپاهانی ها در وضعیت جدیدشان 
دو برد متوالی در لیگ برتر و آسیا 
فکر  به  حتماً  حالا  و  داشتند 
هت تریک در برد و شکست پیکان 

. هستند
سرمربی پیکان که قبل از شکست 
هفته گذشته قراردادش را به مدت 
پنج سال تمدید کرد حالا برای جلب 
اعتماد دوباره مسئولان خودروسازان 
باید در مقابل سپاهان خودنمایی 
کند. دقیقی برنامه های مفصلی 
برای پیکانی ها دارد، اما این برنامه 
زمانی اجرایی و مداوم خواهد شد 
که  او و شاگردانش بتوانند در برابر 
سپاهان و البته در هفته های آینده 
به نتیجه خوبی دست پیدا کنند. 
دقیقی نشان داده که در صورت 
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پیش بازی

 تیم ملی بانوان همچنان روی دور ناکامی 
 دست حاج موسایی به طلا نرسید

 
 شیاپ چانگ ووشی در دومین روز 
مسابقات قهرمانی جهان هم برای 
ایران خوش یمن نبود. بعد از ناکامی 
آرین سلیمی و ناهید کیانی قهرمان 
و نایب قهرمان المپیک پاریس در 
ابتدای کار، روز دوم مسابقات هم با 
حذف زودهنگام مهلا مؤمن زاده تلخ 
شروع شد، اما در ادامه با درخشش 
حاج موسایی  مهدی  خیره کننده 
امیدها زنده شد. در شرایطی که 
کیلوگرم   63 منفی  وزن  نماینده 
مردان مقتدرانه به فینال رقابت ها 
رسید، در دیدار نهایی با ضربه مشت 
مشکوک حریف مصدوم شد و با 
عدم توانایی به ادامه مسابقه طلا 

بر گردن رقیب ترک او نشست تا 
روز دوم مسابقات هم شروعی تلخ 
و هم پایانی گس برای ایران داشته 
باشد. در حالی که تکواندوی ایران 
با پشتوانه افتخارات گذشته پا به 
این مسابقات گذاشته، در دومین 
روز مسابقات هم به انتظارات خود 
نرسید. مهلا مؤمن زاده با 3 تجربه 
مسابقات جهانی و یک نایب قهرمانی 
در سال ۲۰۱۹، یکی از امیدهای اصلی 
کسب مدال در وزن منفی ۴۹ کیلوگرم 
بود. او در گام اول با نمایشی مقتدرانه 
تکواندوکاری از بوتسوانا را از پیش رو 
برداشت و با روحیه ای بالا به دور 
دوم رسید اما در مرحله بعد مقابل 
حریفی از فرانسه  0-2 شکست خورد 
تا از دور رقابت ها کنار برود. این 
شکست، دومین ناکامی دختران 
ایران پس از حذف ناهید کیانی 

اتفاقی  بود؛  در روز اول رقابت ها 
که تا به اینجای کار چهره ای ناکام 
از تیم بانوان به نمایش گذاشته 
است. در بخش مردان اما امیدها 
دوخته  حاج موسایی  مهدی  به 
جوان  تکواندوکاری  بود؛  شده 
اما باتجربه که در وزن منفی ۶۳ 
کیلوگرم نمایشی چشمگیر از خود 
نشان داد. حاج موسایی در مسیر 
صعود به فینال، با قدرت از سد 
نمایندگان بریتانیا، آلبانی، ترکیه و 
نروژ گذشت. در مرحله نیمه نهایی 
مقابل جون جانگ کره ای دارنده 
مدال برنز المپیک توکیو، قرار گرفت 
و با دفاعی هوشمندانه و ضدحملات 
دقیق، پیروزی ارزشمندی کسب 
کرد تا مقتدرانه به فینال برسد. 
اما جدال نهایی برابر جندوبی از 
ترکیه  به شکلی غیرمنتظره پایان 

یافت. حاج موسایی در راند اول با 
تمرکز بالا و استفاده از تکنیک های 
ترکیبی، از حریف پیش بود که 
ناگهان با مشت مستقیم به ناحیه 
گلو و بالاتر از هوگو مواجه شد. این 
ضربه موجب شد حاج موسایی 
روی تاتامی بیفتد و قادر به ادامه 
مسابقه نباشد. در ادامه داوران این 
حرکت را خطا تشخیص ندادند و 
با اعلام برتری حریف، مدال طلا 
را به تکواندوکار ترک اهدا کردند. 
این تصمیم با واکنش کارشناسان و 
مسئولان ایرانی روبه رو شده است. 
عده ای معتقدند ضربه جندوبی 
کاملاً غیرقانونی بوده و درنتیجه 
مدال طلا حق او نبوده است. در 
همین راستا هم هادی ساعی، رئیس 
فدراسیون تکواندو بلافاصله پس از 
پایان مسابقه اعتراض رسمی خود 

را به فدراسیون جهانی ارسال کرد 
و خواستار بازبینی صحنه شد. این 

درحالی است که طبق قوانین 
حتی در صورت پذیرش اعتراض، 
نتیجه نهایی تغییر نخواهد کرد 
و تنها احتمال برخورد انضباطی 
با داور خاطی وجود دارد. با 
وجود این اتفاقات عملکرد 
حاج موسایی ستودنی بود. او 
با تمرکز، تاکتیک و روحیه ای 
از سد  مثال زدنی توانست 
چندین رقیبان نامدار بگذرد 

تا به فینال برسد. این مدال 
نقره اگرچه با طعم تلخی 
همراه شد اما به معنای 
از کلیشه،  واقعی و دور 
چیزی از ارزش های این 

تکواندوکار جوان کم 
نمی کند.

سفیران امید ایران در بازی های آسیایی جوانان 
در بحرین روزی طلایی را پشت سر گذاشتند. 
با درخشش ورزشکاران ایران در رشته هنرهای 
رزمی ترکیبی یا همان MMA مدال های طلای 
ارزشمندی به دست آمد که روز درخشانی را برای 
کاروان ایران رقم زد. این رشته نوپا در این بازی ها 
با کسب هفت مدال طلا، نقره و برنز این امیدواری 
را به وجود آورد که به یکی از رشته های پرمدال 

ایران در بازی های آسیایی تبدیل شود.  

  MMA پر مدال مثل
رقابت های هنرهای رزمی ترکیبی به پایان رسید و 
تیم ملی MMA پسران و دختران ایران در سومین 
دوره از بازی های آسیایی جوانان ۲۰۲۵ موفق 
شدند با عملکردی درخشان، مجموعاً ۷ مدال )۴ 
نقره، یک نقره و ۲ برنز( را کسب کنند. امیرمهدی 
وظیفه، وانیا فتحعلی پور، امیرمحمدحاتمیان و 
تیام ده پهلوان موفق شدند ۴ طلا کسب کنند؛ 
ایلیا واحدی به مدال نقره رسید و علی اصغر 
مرادی و کمند کرمزاد نیز به مدال برنز بسنده 
کردند. این در حالی بود که ایلیا واحدی هم 
به مدال طلا رسیده بود که با اعتراض حریف 
تاجیکی این طلا به نقره تبدیل شد. هنوز به طور 
دقیق مشخص نیست که چرا اعتراض کردند اما 
به نظر او از تکنیک خطا در مبارزه استفاده کرده 
بود که همین باعث شد تا این مدال طلا از دست 

ایران خارج شود. درخشش این رشته ورزشی در 
اولین حضورش می تواند جایگاه مهم و ویژه ای را 

برای آن در بازی های آسیایی رقم بزند.
 

تکواندو هنوز دور از طلا 
همیشه برای کسب مدال در بازی های آسیایی و 
المپیک یکی از رشته هایی که چشم به آن دوخته 
می شد، تکواندو بود. در بحرین هم تکواندو یکی 
از رشته های مهم است اما در پایان سومین روز از 
این بازی ها از زمانی که مسابقات به طور رسمی 
شروع شد یک نقره و دو برنز برای ایران به دست 
آمد. نقره را در بخش بانوان پرچمدار کاروان 
به دست آورد و مدال برنز هم در بخش پسران 
کسب شد.   عسل گل تپه پرچمدار کاروان ایران 
در این دوره از بازی ها در فینال وزن۶۳+ کیلوگرم 
مسابقات تکواندو برابر کینگ ژانگ از چین در 
دو راند پیاپی مغلوب شد و در جایگاه دوم قرار 
گرفت تا اولین مدال رنگش نقره باشد. در وزن 
-۵۵ کیلوگرم دختران هم دینا بابارحیم که پس 
از یک دور استراحت، نمایندگان کره جنوبی و 
تایلند را شکست داده بود در نیمه نهایی برابر 
حریف قدر چینی در دو راند پیاپی و با نتایج 
۲-۶ و ۲-۷ مغلوب شد و روی سکوی سوم این وزن 
قرار گرفت. محمدجواد گریان هم در نیمه نهایی 
تکواندوی بازی های آسیایی جوانان بحرین با 
شکست مقابل حریف قزاقستانی به مدال برنز 

رسید. نماینده وزن ۷۳- کیلوگرم پسران ایران در 
این مرحله رودرروی شاموراتوف از قزاقستان به 
میدان رفت و در رقابتی بسیار نزدیک ۲ بر یک 

شکست خورد تا به فینال هم نرسد.

والیبال ساحلی پسران به نیمه نهایی نرسید
تیم والیبال ساحلی پسران با قبول شکست ۲ 
بر صفر مقابل تیم قدرتمند اندونزی، از صعود به 
مرحله نیمه نهایی مسابقات باز ماند. تیم ملی که 
با ترکیب ماهان جهانی فر و ابوالفضل مرزبان در 
این رقابت ها حضور داشت، در بازی با اندونزی 
در ست اول نمایش بهتری داشت و تا امتیاز ۱۵ از 
حریف خود پیش بود اما در ادامه نتیجه را ۲۱ بر ۱۷ 
واگذار کرد. در ست دوم اما شرایط کاملاً متفاوت 
بود و تیم ایران با نتیجه ۲۱ بر ۱۰ مغلوب حریف 
شد و با این شکست شانس صعود به نیمه نهایی 

را از دست داد.

صعود دختران بسکتبال سه نفره به 
یک چهارم  

تیم ملی بسکتبال ۳x۳ دختران ایران آخرین 
بازی مرحله گروهی بازی های آسیایی جوانان 
را با پیروزی برابر چین تایپه به پایان رساند 
  و به مرحله یک چهارم نهایی این دوره از 
 ۳x۳ رقابت ها راه یافت. تیم ملی بسکتبال
دختران ایران که در گروه A سومین دوره 
بازی های آسیایی جوانان بحرین همراه 
امارات، چین تایپه، اردن،  با قزاقستان، 
ازبکستان و چین در گروه  A قرار دارد، در 
ششمین و آخرین مصاف خود در این مرحله، 

چین تایپه را ۹-۱۱ شکست داد.
 

موی تای روی دور برد
تیم ملی موی تای ایران پنج ورزشکار داشت 
که سه نفر با برتری مقابل رقبای خود راهی 

مرحله بعد شدند اما دو نفر با شکست 
مقابل رقبا شکست خوردند. امیرعباس 
ساغری در دور مقدماتی مسابقات وای کرو 
با امتیاز ۸.۲۰ در جمع چهار نفر برتر قرار 
گرفت. ساغری برای کسب مدال امروز به 
دیدار رقبای اهل فیلیپین، تایلند و مالزی 
می رود. طاها شریفی در موی تای وای کرو 
با کسب امتیاز ۸.۱۳ به جمع چهار نفر برتر 

راه پیدا کرد. 
رضا بخشی در نخستین مبارزه، نتیجه را به 
حریفی از عراق واگذار کرد و از صعود به دور 

بازماند.  بعد 
مائده صادق زاده در مقابل رقیب لبنانی 
بازنده شد و از حضور در فینال وزن منهای 
۴۵ کیلوگرم باز ماند. صادق زاده با نتیجه 
۳۰ بر ۲۷ نتیجه را به هالا مکداشی، حریف 

لبنانی واگذار کرد.

سومین دوره بازی های آسیایی جوانان در بحرین

باران طلا

فائزه زمانی
روزنامه نگار

آمادگی تیمش به خوبی می تواند در 
برابر تیم های مدعی، نتیجه خوبی 
کسب کند. بخصوص مصاف سپاهان 

با پیکان فرصت استثنایی برای 
پیکانی ها خواهد بود چرا که محرم 
نویدکیا تیم کاملی در اختیار ندارد و 

سپاهان با مصدومیت هایی روبه رو 
است. این بازی در اصفهان برگزار 
می شود که کار را برای پیکانی ها 

سخت خواهد کرد و شاید سپاهان 
بتواند با حضور هوادارانش انگیزه 

زیادی برای برد داشته باشد.

افسرده: با گلم خیلی چیزها را ثابت کردم
امیررضا افسرده مدافع ملوان درباره پیروزی تیمش مقابل 
استقلال خوزستان می گوید: »ما بازی بسیار خوبی انجام 
دادیم و توپ و میدان در اختیار ملوان بود. استقلال 
خوزستان هم برای گرفتن تساوی به انزلی آمده بود که البته 
به هدفش نرسید. ما حتی می توانستیم در نیمه دوم با زدن 
سه یا چهار گل از زمین بیرون بیاییم. ما در بندرانزلی با 12 
نفر بازی می کنیم و حمایت هواداران واقعاً بی نظیر است، 
آنها طوری تیم را تشویق می کنند که حریفان تحت تأثیر 
قرار می گیرند و احساس می کنند که در زمین بارسلونا و رئال 
مادرید به میدان رفته اند.« او زننده یکی از گل های تیمش بود 
و در این خصوص می گوید: »قبل از اینکه وارد زمین شوم چند 

بازیکن تیم خودمان گفتند که در این بازی گل می زنم. خودم 
هم در چند هفته اخیر تمرکز کرده بودم تا گل بزنم و یک 
چیزهایی را ثابت کنم. خوشحالم که زحمت بچه ها را تبدیل 
به گل کردم و در برد تیمم نقش داشتم، این گل را هم به 
خانواده ام تقدیم می کنم.« مدافع ملوان با اشاره به عملکرد 
تیمش این طور می گوید: »تا الان خوب امتیاز گرفتیم، ولی از 
تیم خودمان انتظار بیشتری داریم. من در ابتدای فصل هم 
گفتم که ملوان حرف های زیادی برای گفتن خواهد داشت 
و به آینده این تیم خوشبین هستم. تیم ما از لحاظ مالی و 
امکانات با خیلی از تیم ها قابل قیاس نیست، ولی اتحاد، 

همدلی و رفاقت، رمز موفقیت ملوان است.«

بازی تیم های چادرملوی یزد و خیبر خرم آباد در ورزشگاه 
شهید نصیری یزد در شرایطی برگزار شد که یزدی ها 
بعد از چند هفته میزبانی در تهران این بار در خانه و 
با حضور تماشاگران شان به میدان رفتند. البته این 
دیدار با تأخیر بیش از ۱۰ دقیقه ای آغاز شد که تعجب 
اعضای هر دو تیم را در پی داشت. ماجرا از این قرار 
است که فیلمبردار گروه آنالیز خیبر خرم آباد قصد 
داشت دوربین خود را در طبقه دوم استادیوم و در قسمتی 
که فیلمبرداران مستقر می شوند قرار بدهد اما یکی از 
فیلمبرداران صدا و سیما اعلام کرد اجازه نمی دهد کسی 
به جز او و همکارانش در این قسمت جای بگیرند. این 

در حالی است که در تمام استادیوم های کشور چنین 
اقدامی انجام می شود. بعد از این اتفاق حسین زرگر نیز 
که ناظر مسابقه بود اعلام کرد تا زمانی که فیلمبردار در 
آنجا مستقر نشود، اجازه برگزاری بازی را نخواهد داد. این 
کشمکش به حدی ادامه داشت که رئیس هیأت فوتبال 
یزد و تمامی عوامل برگزاری بازی تلاش کردند که مسأله 
حل شود اما فیلمبردار صدا و سیمای استان یزد مصرانه 
تأکید داشت حتی اگر بازی برگزار نشود، اجازه نمی دهد 
کسی به جز خودش در آنجا مستقر شود. در نهایت 
با ورود یگان ویژه غائله ختم به خیر و مسابقه بعد از 

۱۱دقیقه تأخیر در یزد آغاز شد.

توقف بازی به خاطر فیلمبردار صدا و سیما 
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میزبانی‌از‌کودکان‌بی‌سرپرست
در جریان رقابت های هفته هشتم لیگ برتر، باشگاه 
پرسپولیس فقط میزبان حریف پیش روی خود نبود 
بلکه میهمانان ویژه و باارزشی را هم در کنار این 

رقابت میزبانی کرد.
سرخپوشان ایران با ابتکار بخش امور فرهنگی 
و مسئولیت های اجتماعی در همکاری با یکی از 
مؤسسات خیریه و با همراهی فرمانده یگان ویژه 
مستقر در ورزشگاه شهرقدس میزبان ۱۶ تن از کودکان 

بی سرپرست از شهریار بودند.
این کودکان پیش از شروع مسابقه همراه با نمایندگان 
باشگاه پرسپولیس و سازمان لیگ در دفتر یگان 
ویژه ورزشگاه نیز حضور پیدا کردند و پیراهن های 

پرسپولیس به نشانه یادبود تقدیم شان شد.

عالیشاه‌غایب‌دو‌بازی‌بعدی
امید عالیشاه کاپیتان پرسپولیس در بازی با ذوب آهن 
از ناحیه همسترینگ آسیب دید. دیروز در شرایطی که 
جواب MRI این بازیکن نیامده بود گمانه زنی می شد 
با توجه به ناحیه مصدومیت و زمان دوری از تمرینات 
و مسابقه حتی در خفیف ترین حالت این مصدومیت 

او قطعاً بازی با تراکتور را از دست خواهد داد.
نکته عجیب اینکه عالیشاه در یکی دو سال گذشته 
بازی  با تراکتور در تبریز را از دست داده بود و این بار 
هم چنین اتفاقی تکرار شد. عالیشاه احتمالاً بازی 
با استقلال خوزستان در هفته دهم لیگ برتر را هم 
از دست خواهد داد و بعد از فیفادی آتی می تواند 

پرسپولیس را همراهی کند.

بیفوما‌با‌تکذیب‌و‌روحیه‌برگشت
تیوی بیفوما پس از خط خوردن از فهرست بازی با 
ذوب آهن، دیروز با انرژی و روحیه ای بالا در تمرین 

حاضر شد و چهره متفاوتی از خود نشان داد.
وینگر اهل کنگو سرخ پوشان که به دلیل عملکرد 
نه چندان مطلوبش در هفته های گذشته و تمرین از 
لیست کنار گذاشته شده بود، در تمرین دیروز تلاش 
کرد نشان دهد دوباره آماده بازگشت به ترکیب 
است. بیفوما در طول تمرین با حرکات تکنیکی 
توجه دوربین ها و هواداران حاضر روی سکوها را به 

خود جلب کرد.
گفتنی است او در واکنش به اخبار مربوط به خط 
خوردنش از لیست در استوری اینستاگرامی نوشت: 
»سلام به هوادارای ارتش سرخ… تبریک به خانواده 
بزرگ پرسپولیس، هواداران، کادرفنی و هم تیمی های 
عزیزم برای کسب ۳ امتیاز مهم در راه قهرمانی… 
متأسفانه شایعات کذبی در مورد مصدومیت من 
یا مسائل انضباطی مطرح شده که به هیچ عنوان 
صحت ندارد و دلیل در لیست نبودن برای این بازی 
تشخیص سرمربی محترم تیم بوده است. تمام فکر 
و ذکر بنده تا آخرین لحظه متعلق به تیم و تمام 
انرژی ام با عشق در راه قهرمانی برای پرسپولیس 
است. همه ما تا آخرین نفس کنار هم برای قهرمانی 

پرسپولیس بزرگ می جنگیم.«

‌اورونوف غیبت‌حاشیه‌ساز
در حالی که تمرین دیروز پرسپولیس با حضور 
هواداران و خبرنگاران در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار 
شد، اوستون اورونوف، وینگر ازبک سرخ پوشان به 
شکل غیرمنتظره ای در این تمرین غیبت داشت. 
اتفاقی که بلافاصله به سوژه اصلی حاضران در محل 

تبدیل شد.
اورونوف در بازی مقابل ذوب آهن، در دقیقه ۲۸ جای 
امید عالیشاه مصدوم را در زمین گرفت اما در دقیقه 
۷۰ با تصمیم وحید هاشمیان تعویض شد. تصمیمی 
که با تعجب هواداران همراه بود، زیرا نشانی از 
آسیب دیدگی او در بازی دیده نمی شد. بعد از بازی 
گفته شد اورونوف از این تصمیم هاشمیان ناراحت 
شده و به همین خاطر غیبت او در تمرین ریکاوری 

پرسپولیس سؤالات تازه ای را به وجود آورده بود.

‌تمرین تشویق‌باقری‌و‌هاشمیان‌در
تمرین  پرسپولیس در حالی از ساعت ۱۱ صبح دیروز 
)شنبه( در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار شد که وحید 
هاشمیان با وجود قطعی شدن حضور اوسمار در این 

تیم در تمرین ریکاروی حضور داشت.
در این تمرین بازیکنان پرسپولیس طبق برنامه کادر 
فنی در دو گروه و در زمین چمن و سالن بدنسازی 
به تمرین پرداختند. بازیکنان اصلی دیدار مقابل 
ذوب آهن، در ابتدای تمرین، در سالن بدنسازی و 
استخر حضور یافتند و به ریکاوری پرداختند. سایر 
بازیکنان نیز در زمین چمن حضور یافتند و تمرینات 
متنوعی شامل گرم کردن، حفظ توپ و فوتبال در 
زمین کوچک را در دستور کار قرار دادند و در انتها 
نیز در سالن بدنسازی حضور یافتند و وزنه زدند. 
بازیکنان پرسپولیس پس از گرم کردن، به گروه های 
مختلف تقسیم شدند و تمرینات مختلفی از جمله 
حفظ توپ، پاسکاری و فوتبال در زمین کوچک 

انجام دادند.
در این تمرین سروش رفیعی، رضا شکاری و اوستون 
اورونوف غایب بودند . البته عالیشاه در دقایق پایانی 
در محل تمرین حاضر شد اما به دلیل مصدومیت 

به تمرین نپرداخت.
بازیکنان ترکیب اصلی پرسپولیس پس از حدود 
۴۰ دقیقه، در زمین حاضر شدند و نرم دوی کردند. 
مصدوم  مهاجم  بابایی  ابوالفضل  همچنین 
پرسپولیس به صورت اختصاصی تمرین کرد. تمرین 
دیروز با حضور هواداران که تعدادشان حدود صد نفر 
بود برگزار شد. آنها وحید هاشمیان، کریم باقری 
و بازیکنان پرسپولیس را مورد تشویق قرار دادند.

در پایان این تمرین ۷۰ دقیقه ای اوریه لحظاتی با 
هاشمیان صحبت کرد. 

‌اعلام‌خبر‌سرمربیگری‌مرد‌برزیلی ‌تعلل‌عجیب‌در

ویرا‌گران‌تر‌از‌کارتال‌در‌آمد!
 از دو روز قبل حضور اوسمار ویرا روی نیمکت 
پرسپولیس به عنوان سرمربی مشخص شده بود 
اما طبیعی بود که باشگاه پرسپولیس تا بازی با 

ذوب آهن صبر کند.
بازی با ذوب آهن که تمام شد به نظر می رسید باشگاه 
پرسپولیس با اعلام تشکر از وحید هاشمیان، حضور 
اوسمار در این تیم را رسماً اعلام کند اما باز هم 

چنین اتفاقی نیفتاد.
این اتفاقات عجیب دیروز هم ادامه پیدا کرد و وحید 
هاشمیان در تمرین پرسپولیس حاضر شد آن هم در 
شرایطی که تمام خبرگزاری ها و رسانه های ورزشی با 
قاطعیت خبر سرمربیگری اوسمار در پرسپولیسس 
را اعلام کردند اما باز هم رسانه رسمی باشگاه 

پرسپولیس این خبر را اعلام نکرد.
هاشمیان در تمرین حاضر و تمرین هم طبق روال 

برگزار شد اما همزمان با این تمرین پیمان حدادی 
سرپرست باشگاه پرسپولیس در مصاحبه تلفنی و 
زنده با شبکه خبر اعلام کرد اوسمار بزودی وارد 
تهران خواهد شد. عجیب اینکه رسانه رسمی 
باشگاه پرسپولیس حتی بعد از این خبر سرپرست 
باشگاه هم خبری از اوسمار نداد و به نظر می رسید 
مدیران این باشگاه تصمیم گرفته بودند تا زمانی که 
قرارداد هاشمیان فسخ نشود خبر توافق با اوسمار 

را اعلام نکنند.
نکته عجیب اینکه تمرین دیروز هم ظاهراً برای 
این آزاد شد تا آخرین تمرین پرسپولیس با حضور 
هاشمیان پوشش داده شود و هواداران هم از او تقدیر 
کنند اما کمتر از صد نفر هوادار در تمرین حاضر 
شده و هاشمیان را تشویق کردند و دوم اینکه هیچ 
مصاحبه ای انجام نشد در حالی که معمولاً تمرین 

وقتی برای اصحاب رسانه باز می شد که قرار بود 
سرمربی تیم با رسانه ها صحبت کند.

باشگاه پرسپولیس در شرایطی با اوسمار ویرا به توافق 
رسید که طبیعی بود قیمت این مربی با توجه به 

موفقیت هایش در تایلند بالا رفته باشد.
 بعد از نهایی شدن قرارداد اوسمار و پرسپولیس گفته 
شد قرارداد این مربی یکساله خواهد بود که قابلیت 
تمدید برای یک سال دیگر را هم خواهد داشت. در 
عین حال گفته شد رقم قرارداد این مربی با باشگاه 
پرسپولیس ۱.۶ میلیون دلار است تا این مرد برزیلی 

مربی گرانی برای سرخ ها محسوب شود.
گفتنی است رقم قرارداد اسماعیل کارتال با 
پرسپولیس برای یک فصل و نیم ۱.۸ میلیون دلار بود 
و حالا به نظر می رسد اوسمار حتی نسبت به این 

مربی ترک هم گران تر شده است.

احتمال‌جدایی‌پیروانی‌و‌شاید‌لوسادا

تولدو‌جانشین‌اونینگ‌می‌شود

قرار است اوسمار سه دستیار 
جدید هم داشته باشد که یکی 
مربی تمرین دهنده، یکی بدنساز 
و دیگری مربی گلرها خواهد بود. از 
قرار معلوم یکی از این مربیان چهره ای 
آشناست. رافائل گونزالس تولدو که بعد 
از سرمربیگری اوسمار به مدت شش ماه 
در پرسپولیس حضور داشت قرار است 
دستیار تمرین دهنده او باشد. تولدو در 
بوریرام تایلند هم با اوسمار همکاری 
می کرد و سابقه حضور در صنعت نفت 

آبادان را هم دارد.
از دیگر دستیاران مدنظر این مربی اسمی 
بیرون نیامده. دو سال قبل جورسی 
اینیسیو هم به عنوان مربی گلرها به 
پرسپولیس آمد تا دستیار اوسمار باشد. 
او در آن مقطع جانشین ولسلی ننکا دیگر 
مربی برزیلی پرسپولیس شد. اینیسیو بعد 
از جدایی اوسمار با گاریدو هم کار کرد و 
حتی در مقطعی که کریم باقری سرمربی 
موقت بود در کادر فنی ماند اما با حضور 
اسماعیل کارتال از پرسپولیس جدا شد. 
این مربی فصل قبل در تیم اتلتیک برزیل 
در سری ب این کشور مشغول بوده و شاید 

دوباره به جمع سرخ ها برگردد.
با این حساب احتمالاً تولدو جانشین 
اونینگ آلمانی می شود و اگر اینیسیو 
برگردد جای امیلیو آلوارز اسپانیایی را 
خواهد گرفت که در شروع این فصل به 
پرسپولیس آمد. همچنین اگر قرار باشد 

که اوسمار یک مربی بدنساز جدید با 
خود به تهران بیاورد په په لوسادا بدنساز 
اسپانیایی سرخ ها باید از این تیم جدا 
شود. البته لوسادا و اوسمار دو فصل با 
هم در همین پرسپولیس کار کرده اند و 
باید دید شرایط همکاری شان چگونه 

خواهد بود.
از بین دستیاران ایرانی هاشمیان هم 
احتمالاً امیرحسین پیروانی جدا خواهد 
شد اما به احتمال فراوان کریم باقری و 
مهرداد خانبان در کادر فنی سرخ ها باقی 
می مانند. پیروانی انتخاب هاشمیان بود 
اما خانبان و باقری سال ها در کادر فنی 
پرسپولیس حضور داشته اند و با اوسمار 
همکاری کرده اند. در دو سالی که اوسمار 
به عنوان مربی و سپس سرمربی در 
پرسپولیس حضور داشت هم خانبان 
هم باقری در کادر فنی حضور داشتند هر 
چند باقری در مقطعی از تیم جدا شد اما 

همدیگر را بخوبی می شناسند.
با این حساب جدا از مسأله فسخ قرارداد 
با هاشمیان که طبیعتاً مسائل و نکات 
حقوقی و مالی مخصوص به خود را دارد 
اگر اوسمار بخواهد تغییراتی حتی در 
همین سطح در کادر فنی ایجاد کند دوباره 
پروسه فسخ قرارداد با برخی مربیان و 
عقد قرارداد با مربیان جدید تبدیل به 
چالشی برای مدیران باشگاه پرسپولیس 
خواهد بود و هزینه های این فصل را 

بالاتر می برد.

 
انتخاب اوسمار از این جهت که 
او فضای فوتبال ایران و مختصات 
باشگاه پرسپولیس را می شناخت و 
با این تیم به دو قهرمانی لیگ برتر 
و یک قهرمانی حذفی رسیده بود 
توجیه فنی و منطقی داشت. البته 
اینکه این توافق با چه عدد و رقمی 
حاصل شده می تواند به صورت 
مجزا بررسی شود اما در هر صورت 
این انتخابی منطقی و درست به نظر 
می رسید که از یک نظر حتماً به سود 

پرسپولیس خواهد شد.
سال گذشته وقتی گاریدو شش هفته 
طول کشید تا باشگاه پرسپولیس 
جانشین او را مشخص کند و سرانجام 
کارتال وقتی آمد که چند بازی از نیم 
فصل دوم هم گذشته بود اما حالا 
فاصله جدایی هاشمیان و آمدن 
اوسمار آنقدر کوتاه است که می توان 
امیدوار بود تیم پرسپولیس با کادر 
فنی جدیدش زمان زیادی را از دست 
نخواهد داد و خیلی زود در مدار قرار 

خواهد گرفت.
این اتفاق قطعاً برای تیم پرسپولیس 
که بدون وقفه باید مسابقاتش را 
پشت سر بگذارد اتفاق مثبت و 
مفیدی خواهد بود اما زمان برای 
شناخت دوباره اوسمار از تیم این 
فصل و هماهنگ شدن نفرات با 

تفکرات او هرگز نخواهد ایستاد.
فرصت باقیمانده تا دیدار مقابل 
تراکتور بسیار کوتاه است و احتمالاً 
اوسمار تنها فرصت این را خواهد 
داشت تا روی مسائل روانی برای 
ورود به این مسابقه کار کند و با توجه 
به اینکه حداقل نیمی از نفرات را 
می شناسد بر اساس ذهنیات قبلی 
و توانمندی بازیکنان اگر قرار به 
تغییری هست در تیم اعمال کند.

در نقطه مقابل هواداران پرسپولیس 
هم با وجود موافقت قاطعانه با 
این انتخاب حتماً از این مربی 
خواسته هایی دارند و با توجه به 
نتایج فصل قبل و این فصل توقع 
دارند خیلی زود همه چیز روبراه شود 
که البته تا حدودی هم غیرمنطقی 

. ست ا
نکته اینجاست که انتخاب اوسمار 
از همان ابتدا موافقت هواداران را به 
دنبال داشت و اصلاً به همین خاطر 
بود که مدیران باشگاه گزینه ای غیر از 
او نداشتند. حالا بعد از نهایی شدن 
وصال مجدد با اوسمار حتماً هم 
هواداران هم خود این مربی برزیلی 
خوشحالند و رویابافی می کنند اما 
حتی برای ذوق زدگی ناشی از دیدار 
مجدد زمان نیست و فقط باید به 
فکر جمع آوری امتیازات و رسیدن به 

حوالی صدر جدول بود.
اوسمار قبل از بازی تراکتور به تیم 
اضافه خواهد شد و به فاصله یک 
هفته بعد دیدار با استقلال خوزستان 
را در پیش خواهد داشت و سپس وارد 
تعطیلات دوهفته ای لیگ خواهد 
شد که زمانی برای تنفس و شناخت 
بیشتر از داشته هایش پیدا خواهد 
کرد. اما با انجام این دو مسابقه 
هفته دهم را نیز پشت سر خواهیم 
گذاشت و این یعنی که یک سوم 

فصل را گذرانده ایم و چنانچه نتایج 
این دو مسابقه به گونه ای نباشد که 
سیر صعودی تیم در جدول ادامه 
پیدا کند کار حتی برای اوسمار هم 

دشوار خواهد شد.
 به هر حال مربی برزیلی برای 
ساختن دوباره تیمی که یحیی و 
خودش قهرمان کردند کار زیادی 
خواهد داشت چرا که حد فاصل 
یک سال و نیم گذشته تا الان خیلی 

چیزها عوض شده است.
جدا از بحث کمبودهای اسکواد 
تیم، اوسمار ابتدا باید نیاز مبرم به 
برد و حس برنده خواهی را در تیم 
جا بیندازد. این مهم ترین ویژگی 
تیم یحیی بود که البته با جزئیات 
مرتبط با کیفیت فنی به آن می رسید 
و اوسمار هم درست در همان مسیر 

گام برداشت.
واقعیت اینکه تیم این فصل به 
جهت نتایج دور از انتظار تا حدی 
از آن نمایش های آرمانگرایانه برای 
پیروزی و قهرمانی دور شده و با 
عادت به تساوی و نتایج دور از انتظار 
حتی مقابل تیم های کوچک عادت 

کرده است.
دومین کار مهم اوسمار در تیم 

پرسپولیس بازگرداندن و ارائه همان 
فلسفه تهاجمی است که با ذات و 
ماهیت تاریخی باشگاه همخوانی 
دارد. نکته ای که در شعارهای 
ابتدای فصل هاشمیان هم به 
کرات شنیده شد اما در حد شعار 

ماند چرا که تیم او زور رسیدن و ارائه 
چنین فلسفه ای را نداشت.

مین  سو و  م  سو نکته 
مأموریت مهم اوسمار رفع 
ایرادهای تیم در فاز حمله 
خواهد بود. اتفاقی که 
موجب شد پرسپولیس در 
هر بازی موقعیت های گل 
کمی بسازد و متعاقب این 
مشکلات نه به اندازه کافی 
گل بزند نه نتیجه بگیرد.
مأموریت چهارم که این 
هم یکی از امور مهمی 
است که اوسمار باید به آن 
بپردازد بالا بردن کیفیت 
فردی بازیکنان در تمرینات 
است. واقعیت اینکه بیشتر 
در  پرسپولیس  بازیکنان 
این فصل در دوره افت بسر 
برده اند و نفرات مهم تیم 

حتی در مقایسه با خودشان 
افت کرده اند تا حدی که 
مجموعه تیم ستاره مهم و 
تأثیرگذاری نداشته که این 
حاصل  لاً  حتما ا وضعیت 
تمرین های ناکافی یا ضعیف 
بوده است و حتماً این شرایط 

باید تغییر کند.
اوسمار همچنین باید مجموعه 
بازیکنان تحت اختیارش را از 
نظر روانی به حدی برساند که 
جدا از فضای اتحاد و همدلی 
که در بازی اخیر به وجود آمد، 
خودباوری و اعتماد به نفس 
تک تک بازیکنان را به حدی 
برساند که واقعاً باور کنند 
حتی با وجود استارت ضعیف 
می توانند پایانی خوش برای 
این فصل قم زده و ناکامی 
فصل گذشته را هم پاک 
کنند. این مأموریت پنجم 

مرد برزیلی در بازگشت دوباره 
به نیمکت سرخ خواهد بود.

حتی‌برای‌ذوق‌زدگی‌وقت‌نداریم

پنج مأموریت دشوار اوسمار در پرسپولیس
اردوگاه‌سرخ

گزارش

محمد‌قراگزلو
روزنامه نگار

ــید  ــ ــه به نظر می رس ــ ــرایطی ک ــ در ش
ــت و نتیجه  ــ ــتم کیفی ــ با تغییر سیس
ــپولیس مقابل ذوب آهن  ــ برای پرس
ــب  ــ ــا در عوض کس ــ ــود ام ــ ــر ش ــ بهت
ــر کیفیت  ــ ــرخ ها از نظ ــ ــروزی، س ــ پی
ــی از لحاظ  ــ ــد و حت ــ ــدی نکردن ــ رش
ــود  ــ ــف خ ــ ــر از حری ــ ــاری ضعیف ت ــ آم

. ند د بو
ــرمربی  ــ ــم س ــ ــازی ه ــ ــن ب ــ ــد از ای ــ بع
ــه این  ــ ــن ب ــ ــان ذوب آه ــ ــم بازیکن ــ ه
ــازی را از  ــ ــتند که ب ــ ــاره داش ــ نکته اش
ــپولیس برده اند و تنها نتیجه را  ــ پرس
ــه در آمار  ــ ــذار کردند. نکته ای ک ــ واگ

ــهود است. ــ ــابقه مش ــ این مس
ــمیان  ــ ــه وحید هاش ــ ــرایطی ک ــ در ش
ــاری اش در  ــ ــکات آم ــ ــی از ن ــ ــه برخ ــ ب
ــب هفته قبل  ــ ــنبه ش ــ مصاحبه دوش
ــرایط  ــ ــرد و می گفت ش ــ ــاره می ک ــ اش
ــت اما  ــ ــم بد نیس ــ ــش خیلی ه ــ تیم
ــت توپ  ــ ــن مالکی ــ ــل ذوب آه ــ مقاب
ــه گونه ای  ــ ــف داد ب ــ ــه حری ــ ــم ب ــ را ه

ــف 5۲.۸  ــ ــوپ حری ــ ــه مالکیت ت ــ ک
ــاگردان حدادی فر  ــ ــود و ش ــ درصد ب
ــتر به هم داده  ــ حدود ۳۰ پاس بیش
ــاق در حالی رخ داد  ــ بودند. این اتف
ــام بازی های  ــ ــپولیس در تم ــ که پرس
ــپاهان  ــ ــدار با س ــ ــر از دی ــ ــی غی ــ قبل
ــر از حریفش  ــ ــت برت ــ ــر مالکی ــ  از نظ

بود.
ــت پاس  ــ ــه دق ــ ــت ک ــ ــه اینجاس ــ نکت
ــبت به میزبانش  ــ ذوب آهن هم نس
ــا آمار ۸۴.۳ درصد را  ــ بالاتر بود و آنه
ــپولیس  ــ در مقابل ۸۱.۲ درصد پرس
ــپولیس در آمار  ــ ــد. پرس ــ ثبت کردن
ــوت هم پایین تر از حریفش بود  ــ ش
ــوت  ــ ــرخ ها ۱۰ ش ــ ــی که س ــ و در حال
ــه  ــ ــوت روان ــ ۱۴ ش ــا  ــ ــد ذوبی ه ــ زدن
ــد. البته هر دو  ــ دروازه نیازمند کردن
ــوت در چهارچوب آماری  ــ تیم در ش

ــاوی)۴ به ۴( داشتند. ــ مس
ــت  ــ ــا موقعی ــ ــا ب ــ ــن ذوبی ه ــ همچنی
ــتری  ــ ــتر امید گل بیش ــ گل های بیش

ــن بازی  ــ ــد. در ای ــ ــت کردن ــ ــم ثب ــ ه
ــت اما  ــ ذوب آهن امید گل ۱.۰5 داش
ــپولیس امید گل ۱ را ثبت کرد. ــ پرس
ــپولیس مقابل  ــ ــه پرس ــ ــب اینک ــ جال

ــابقه ای که شکست  ــ خیبر و در مس
ــد مالکیت توپ  ــ ــورد ۶۷.۷ درص ــ خ
ــوت زد که ۸ تایش در  ــ داشت، ۱5 ش
ــه دقت پاس  ــ ــوب بود و البت ــ چهارچ

ــه حریفش  ــ ــبت ب ــ ــری هم نس ــ بالات
ــت اما امید گل کمتری)۰.9۳(  ــ داش
ــابقه نسبت به دیدار با  ــ را در آن مس

ــت کرد. ــ ذوب آهن ثب

‌را‌به‌ذوب‌آهن‌باخت ‌پرسپولیس‌آمار
تعارف‌پست‌به‌هاشمیانمالکیت‌پایین‌تر،‌شوت‌کمتر‌و‌امید‌گل‌ضعیف‌تر

باشگاه‌پرسپولیس‌برای‌دلجویی‌از‌چهره‌هایی‌
که‌بعضاً‌هواداران‌برای‌آنها‌دلسوزی‌می‌کنند‌
پست‌تعارف‌می‌کند.‌بعد‌از‌تعارف‌مربیگری‌
به‌وحید‌امیری‌حالا‌به‌هاشمیان‌هم‌پست‌

دیگری‌تعارف‌کرده‌اند.
فارس‌دیروز‌خبر‌داد:‌مسئولان‌باشگاه‌قصد‌
‌این‌باشگاه‌ دارند‌همچنان‌از‌هاشمیان‌در
‌است‌به‌او‌پیشنهاد‌ استفاده‌کنند.‌قرار
داده‌شود‌تا‌به‌عنوان‌مدیر‌ورزشی،‌مدیر‌
استعدادیابی‌یا‌هر‌پستی‌که‌او‌مد‌نظرش‌
است‌در‌پرسپولیس‌به‌کار‌ادامه‌دهد.‌مدیران‌
باشگاه‌اعتقاد‌دارند‌باتوجه‌‌به‌دانش‌و‌تجربه‌
هاشمیان،‌از‌او‌باید‌در‌پست‌های‌دیگر‌استفاده‌
کرد‌تا‌باشگاه‌بتواند‌با‌او‌روزهای‌خوبی‌تجربه‌

‌. کند
‌روزهای‌اخیر‌ ‌حالی‌است‌که‌در این‌در
شایعاتی‌مبنی‌بر‌اینکه‌مدیر‌ورزشی‌خارجی‌
به‌پرسپولیس‌خواهد‌آمد،‌مطرح‌شده‌بود‌
اما‌حالا‌مدیران‌در‌تلاش‌هستند‌تا‌هاشمیان‌
را‌برای‌نشستن‌روی‌صندلی‌مدیریت‌ورزشی‌

باشگاه‌متقاعد‌کنند.
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استقلال

اردوگاه آبی

نقش سیدورف در استقلال 
پررنگ تر می شود

باشگاه استقلال قصد دارد نقش کلارنس سیدورف 
در روند مدیریتی و فنی تیم را پس از تثبیت جایگاه 
آبی ها در جدول و قرار در مسیر رو به رشد، 
پررنگ تر کند. مدیران باشگاه معتقدند حضور 
بیشتر سیدورف در ایران می تواند به افزایش 
هماهنگی میان کادر فنی، بازیکنان و مدیریت کمک 
و در نتیجه روند موفقیت استقلال را تثبیت کند.
بر اساس آخرین اخبار، سیدورف نیز در این راستا 
با مدیران باشگاه صحبت هایی کرده و قول داده به 
صورت حضوری وقت بیشتری به استقلال اختصاص 
دهد. این اقدام، نشان دهنده انگیزه بالای مرد 
هلندی برای همراهی تیم در مسیر رقابت های 
لیگ برتر و آسیا است. علاوه بر افزایش حضور، 
صحبت هایی درباره احتمال عقد قرارداد بلندمدت 
با سیدورف مطرح شده، هر چند باشگاه هنوز به 
صورت رسمی این موضوع را تأیید نکرده است. با این 
حال نگاه مدیریت به او مثبت بوده و به نظر می رسد 
استقلال قصد دارد با بهره گیری از تجربه بین المللی 
سیدورف، روند رو به رشد تیم را حفظ کرده و 
زمینه موفقیت های بیشتر را فراهم کند. مدیران 
آبی به خصوص در هلدینگ امیدوارند با همکاری 
نزدیک تر سیدورف، تیمی متعادل و آماده برای 
رقابت های داخلی و آسیایی شکل بگیرد و نقش او در 
تصمیم گیری ها و برنامه ریزی ها بیشتر نمایان شود.

فرصت بزرگ پیش روی کوشکی
علیرضا کوشکی که هفته گذشته در دیدار مقابل 
الوحدات اردن با خطایی غیرمنتظره و دریافت 
کارت قرمز یکی از خبرسازترین بازیکنان زمین بود، 
حالا به دنبال فرصتی برای جبران آن اشتباه است. 
کوشکی با وجود انتقادهایی که پس از آن بازی 
متوجه اش شد، حمایت کامل ریکاردو ساپینتو را 
پشت سر خود دارد. سرمربی پرتغالی استقلال 
اعتقاد دارد کوشکی از بازیکنانی است که در روز 
خوبش می تواند روند یک مسابقه را تغییر دهد و 
به همین دلیل، تصمیم دارد بار دیگر او را در ترکیب 
قرار دهد. دیدار برابر فجرسپاسی شیراز برای این 
بازیکن فرصتی دوباره است تا نشان دهد تمرکزش 
را باز یافته و می تواند با عملکردی مثبت، گذشته را 
پشت سر بگذارد. کوشکی در تلاش است تا با بازی 
مؤثر در فاز هجومی و ارائه  نمایشی منضبط، نگاه ها 
را دوباره به سمت خودش برگرداند. استقلالی ها 
امیدوارند او در شیراز همان بازیکنی باشد که 

ساپینتو به او اعتماد دارد.

ساپینتو به هیچ بازیکنی قول بازی نداد
در روزهای اخیر و پیش از دیدار حساس استقلال 
جمع  در  ساپینتو  ریکاردو  فجرسپاسی،  مقابل 
بازیکنانش صراحتاً اعلام کرده که به هیچ کس »قول 
بازی« نمی دهد و انتخاب ترکیب اصلی تنها بر اساس 
آمادگی بازیکنان و سیاست های تاکتیکی تیم انجام 
خواهد شد. این رویکرد نشان می دهد سرمربی 
پرتغالی استقلال بر پایه منطق حرفه ای حرکت می کند 
و تلاش دارد فضای رقابتی سالمی در تیم ایجاد کند. 
ساپینتو با این تصمیم، پیام روشنی به شاگردانش داده 
است: تنها معیار حضور در ترکیب، عملکرد در تمرینات 
و آمادگی ذهنی و بدنی است. این سیاست موجب 
شده شدت تمرینات و انگیزه بازیکنان برای جلب 
نظر کادر فنی افزایش یابد. استقلال در هفته های اخیر 
روندی صعودی را طی کرده و ساپینتو می خواهد با 
حفظ همین نظم و رقابت درون تیمی، مسیر موفقیت 

آبی پوشان را ادامه دهد.

انتخاب سخت: فلاح یا آقاسی؟
آشورماتوف با توجه به تجربه و ثباتش در چند هفته 
اخیر، قطعاً در ترکیب اصلی حضور خواهد داشت 
و نقش کلیدی در کنترل خطوط دفاعی و هدایت 
بازی از عقب زمین را بر عهده دارد. اما در سمت 
دیگر، ساپینتو با دو گزینه اصلی روبه رو است: فلاح 
و آقاسی. هر دو مدافع در تمرینات آمادگی بالایی 
نشان داده اند و سرمربی پرتغالی یکی از میان این دو 
را انتخاب خواهد کرد؛ شاید هم با توجه به شرایط 
تاکتیکی و هجومی فجرسپاسی، هر دو بازیکن را در 
ترکیب اصلی جای دهد.  با توجه به اینکه آقاسی 
نیز روحیه تازه ای را به دست آورده و بعد از آن باخت 
7 گله وضعیت روانی اش بهتر شده، شانس او نیز 
کم نیست اما شاید در نهایت ساپینتو برای حفظ  
آقاسی تصمیم بگیرد همان فلاح را از ابتدا در ترکیب 

اصلی قرار داده و در ادامه از آقاسی بهره بگیرد.

 بلیت بازی استقلال و فجر
 تا ۵ میلیون تومان رسید!

 بازار سیاه بلیت بازی فجر و استقلال پیش از این 
بازی به شدت داغ بود و قیمت برخی بلیت ها حتی 
تا ۵ میلیون تومان نیز افزایش یافته است. این بازی 
پس از سال ها نخستین رویارویی استقلال در شیراز 
مقابل فجر است و همین موضوع باعث افزایش 
بی سابقه تقاضا میان هواداران شده است. محدود 
بودن ظرفیت ورزشگاه و علاقه شدید شیرازی ها به 
تماشای این مسابقه، موجب شده برخی سودجویان 
از شرایط استفاده کرده و بلیت ها را با قیمت های 
نجومی به فروش برسانند. البته مسئولان برگزارکننده 
قول داده اند با همکاری نیروهای نظارتی با پدیده 
بازارسیاه برخورد کنند، اما به نظر می رسد شور و 
اشتیاق هواداران برای حضور در ورزشگاه، کنترل 
اوضاع را دشوار کرده است. دیدار استقلال و فجر 
یکی از داغ ترین مسابقات فصل لقب گرفته است.

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
استقلال، در آخرین جلسه تمرینی 
پیش از دیدار حساس برابر فجرسپاسی 
شیراز، صحبت های مهمی با بازیکنان 
خود داشت و نکات مهمی را پیش از این 

مسابقه یادآور شد.
ز  ا صحبت هایش  آغاز  در  ساپینتو 
شاگردانش خواست تا بردهای اخیر 

مقابل مس و الوحدات را به فراموشی 
بسپارند و با ذهنیتی تازه وارد میدان 
شوند. او گفت: »نتایج خوب گذشته 
را باید کنار بگذاریم. هر بازی شرایط 
خودش را دارد و فجرسپاسی حریفی 
محترم و منظم است که نباید به خاطر 

نامش دست کم گرفته شود.«
سرمربی استقلال سپس تأکید کرد که 
اجرای دقیق دستورات تاکتیکی در این 
دیدار کلید موفقیت تیم خواهد بود. او 
خطاب به بازیکنانش گفت: »هر آنچه 
در تمرین ها مرور کرده ایم باید در زمین 

مسابقه اجرا شود. انتظار دارم همه شما 
مسئولیت پذیر باشید و تمرکزتان را فقط 
روی فوتبال بگذارید. هیچ حاشیه ای 

نباید تمرکز تیم را به هم بزند.«
ساپینتو در ادامه با قدردانی از تلاش و 
روحیه بازیکنان در هفته های گذشته، به 
آنها یادآوری کرد که مسیر موفقیت هنوز 
ادامه دارد. او گفت: »از عملکرد و پیشرفت 
شما رضایت دارم، اما باید این مسیر را تا 
صدر جدول و تثبیت در آن جایگاه ادامه 
دهیم. فقط با اتحاد و انضباط می توانیم 

به اهداف بزرگ مان برسیم.«

در بخش دیگری از صحبت ها، ساپینتو 
با اشاره به عملکرد بازیکنان جوان 
تیم از آنها بابت انگیزه و پیشرفت شان 
بازیکنان  از  همزمان  و  کرد  تشکر 
باتجربه خواست تا با هدایت و حمایت 
هم تیمی های جوان، ساختار تیم را 

منسجم تر کنند.
او در پایان تأکید کرد: »استقلال باید 
همیشه با ذهنیت برنده وارد زمین 
شود. مهم نیست مقابل چه تیمی بازی 
می کنیم، مهم این است که با تمرکز، 

نظم و خواستن، به پیروزی برسیم.«

این صحبت ها در حالی انجام شد که 
ساپینتو طوری تیم را تمرین داد که تا 
روز بازی مشخص نشود، کدام بازیکن 

در ترکیب اصلی قرار دارد. سرمربی 
استقلال تلاش فزاینده ای در راستای 

بسته ماندن مشت خود دارد. 

آخرین توصیه های ساپینتو پیش از بازی با فجر

بردها فراموش شود، تمرکز بالا برود
سوژه

تیم های استقلال و فجرسپاسی 
شیراز در شرایطی مقابل هم قرار 
می گیرند که هر دو از مسیرهای 
متفاوت اما با انگیزه ای مشترک 
پا به میدان می گذارند؛ کسب 
پیروزی و تثبیت جایگاه در جدول 

لیگ برتر فوتبال ایران.
 این دیدار نه تنها از نظر امتیازی 
اهمیت بالایی دارد، بلکه تقابل 
ریکاردو ساپینتو و پیروز قربانی، 
دو مربی با نگرش متفاوت اما 
اندیشه ای مدرن در فوتبال ایران 

را نیز جذاب تر کرده است.
 

پیروز قربانی؛ مربی نوگرا 
پیروز قربانی که فصل گذشته با 
فجرسپاسی موفق به صعود به 
لیگ برتر شد، حالا یکی از مربیان 
نوگرای داخلی به شمار می رود. 
تیم او با وجود مشکلات مالی و 
کمبود امکانات، ساختاری منظم 

و برنامه محور دارد.
 فجرسپاسی با ترکیبی از بازیکنان 
جوان، کم تجربه اما باانگیزه، 
نشان داده که می تواند در برابر 
تیم های بزرگ نیز با جسارت 

بازی کند.
با وجود کسر سه امتیاز از فجر، 
در  را  تیمش  توانسته  قربانی 
جایگاهی قابل قبول نگه دارد. 
اگر آن سه امتیاز کسر نمی شد، 
فجر اکنون با ۱۲ امتیاز در جمع 
تیم های بالای جدول قرار داشت 
و حتی می توانست در صورت 
پیروزی برابر استقلال، به تنها 
تیم ۱۵ امتیازی لیگ در پایان 
هفته هشتم تبدیل شود. این 
موضوع نشان می دهد که فجر، 
فراتر از انتظار ظاهر شده و قربانی 
در حوزه مدیریت فنی و انتخاب 
بازیکن عملکردی تحسین برانگیز 

داشته است.

 
استقلال؛ تیمی تازه نفس و 

چشمنواز
در سوی دیگر میدان، استقلال 
یی  ا بتد ا ی  هفته ها ز  ا پس 
نه چندان باثبات، حالا به تیمی 
تماشایی و منظم تبدیل شده 
هفته های  در  ساپینتو  است. 
اخیر توانسته با ایجاد تعادل 
میان بازیکنان جوان و باتجربه، 
تیمش  ساختاری یکدست در 
ایجاد کند. استقلالی ها با تلفیق 
نسل جدید و ستاره های کارکشته، 
نمایش  به  روان تری  فوتبال 
می گذارند و همین موضوع باعث 
شده تا تیم پایتخت نشین به 
یکی از جذاب ترین تیم های لیگ 

شود. تبدیل 
از نقاط  خط حمله استقلال 
قوت این تیم به شمار می رود. 
آبی پوشان با وجود قرار داشتن 
در رده ششم جدول، بهترین خط 
حمله لیگ را در اختیار دارند و 
در چند بازی اخیر، هماهنگی 
بیشتری در حملات شان مشاهده 
شده است. مهاجمان استقلال 
حالا به خوبی با تاکتیک های 
ساپینتو سازگار شده اند و در خلق 
موقعیت و استفاده از فضاهای 
پشت مدافعان حریف، کارآمدتر 

از گذشته عمل می کنند.
 

روند رو به رشد دفاع آبی
یکی از تغییرات مهم استقلال در 
هفته های اخیر، بهبود چشمگیر 
در خط دفاع است. بازگشت 
در  ی  مؤثر نقش  آشورماتوف 
انسجام دفاعی تیم داشته، اما 
واقعیت این است که ساپینتو 
ا  ر ل  ستقلا ا عی  فا د یکرد  و ر
به صورت کلی تغییر داده است. 
این تیم دیگر تنها متکی به 
عملکرد مدافعان نیست، بلکه 
با اجرای دقیق دفاع تیمی، به 
هماهنگی کم نظیری نسبت به 
هفته های عجیب فصل رسیده 
است. بازیکنان استقلال حالا 
در فاز انتقال به دفاع، فشرده تر 
عمل می کنند و فاصله خطوط 

پرس کاهش یافته  در هنگام 
است. همین رویکرد باعث شده 
استقلال کمتر غافلگیر شود و 
گل های دریافتی اش در مقایسه با 
ابتدای فصل به طور قابل توجهی 

کاهش پیدا کند.
 

 نبردی بین تجربه و نوگرایی
از  دیدار در شیراز، صحنه ای 
تقابل دو تفکر مدرن است؛ از 
یک سو ساپینتو که با رویکردی 
هجومی و پرریسک تیمش را به 
جلو می فرستد و از سوی دیگر 
قربانی که با اتکا به انسجام 
دفاعی و بازی فشرده در میانه 
میدان، به دنبال گرفتن فضا از 

حریف است. 
قربانی به خوبی می داند که 
استقلال تیمی با قابلیت های 

بالاست و در صورت دادن فضا، 
به  راحتی می تواند جریان بازی 
را در دست گیرد. از همین رو 
احتمال می رود فجر با رویکردی 
ز  ا استفاده  و  نه تر  محافظه کارا
ضدحملات سریع، استقلال را 

. کند غافلگیر 
 در مقابل، ساپینتو و شاگردانش 
هدفی جز برد در شیراز ندارند؛ 
بردی که می تواند آنها را به جمع 
مدعیان اصلی قهرمانی برگرداند.

 
شیراز، میزبانی خاطره انگیز 

این بازی علاوه بر جنبه های فنی، 
برای هواداران نیز رنگ و بوی 
نوستالژی دارد. سال ها بود که 
استقلال در شیراز مقابل تیمی 
از این شهر قرار نگرفته بود و 
بازگشت فجرسپاسی به لیگ برتر، 

بار دیگر شور و هیجان فوتبال را 
به شیراز بازگردانده است.

البته برخلاف همیشه بازی در 
حافظیه برگزار نخواهد شد و 
استقلال و فجر در ورزشگاه زیبای 
پارس مقابل هم خواهند ایستاد. 
تردیدی نباید داشت که ورزشگاه 
مملو از تماشاگر خواهد بود و 
پیش بینی می شود ظهر داغی 
در شیراز رقم بخورد. هواداران 
از  پس  تا  مشتاقند  شیرازی 
سال ها دوباره تیم شهرشان را در 
مقابل یکی از بزرگان فوتبال ایران 
ببینند و استقلالی ها نیز به دنبال 
ثبت یک خاطره خوش دیگر در 

این شهر هستند.
 به طور قطع دیدار استقلال و 
فجرسپاسی بیش از آنکه یک 
بازی ساده لیگ باشد، تقابل دو 

نگرش متفاوت در فوتبال ایران 
است. پیروز قربانی با تیمی جوان، 
جسور و ساختارمند به میدان 
می آید، در حالی که ساپینتو به 
دنبال تداوم روند پیروزی ها و 
نزدیک شدن به صدر جدول 

. ست ا
این بازی می تواند یکی از زیباترین 
و پرهیجان ترین مسابقات هفته 
هشتم لیگ برتر باشد؛ جایی که 
نه تنها امتیاز، بلکه اعتبار، انگیزه 
و جاه طلبی دو تیم در معرض 

آزمایش قرار می گیرد.
 باید دید در پایان این جدال داغ، 
استقلال با تجربه و انگیزه بالا 
موفق به غلبه بر فجر می شود یا 
تیم جوان و شجاع پیروز قربانی 
شگفت زده  را  همه  دیگر   بار 

خواهد کرد.

خط حمله 
استقلال از 
نقاط قوت 
این تیم به 

شمار می رود. 
آبی پوشان 

با وجود قرار 
داشتن در رده 
ششم جدول  

بهترین خط 
حمله لیگ 
را در اختیار 

دارند و در چند 
بازی اخیر، 
هماهنگی 

بیشتری در 
حملات شان 

مشاهده شده 
است

در انتظار داغ ترین ظهر شیراز

دوئل ذهن های برنده
حمیدرضا عرب

روزنامه نگار

پیش بازی

با روحیه بالا مقابل استقلال بازی می کنیم
پیروز قربانی: چرا ساعت بازی را تغییر دادید؟

استقلال و فجرسپاسی شیراز ظهر 
امروز بعد از سه سال و هشت ماه،  
برای چهلمین بار مقابل یکدیگر 
قرار می گیرند؛ دیداری که یادآور 
رقابت های قدیمی دو تیم است 
جذاب ترین  از  یکی  می تواند  و 

بازی های این هفته باشد.
آبی پوشان پایتخت و زردپوشان 
شیراز در حالی به مصاف هم 
برای  می روند که رقیبی آشنا 
یکدیگر هستند و قبل از این 39 
بار به مصاف هم رفته اند که سهم 
استقلال ۲۰ برد و سهم فجرسپاسی 
۵ برد بوده است، ۱۴ دیدار دو تیم 
هم با نتیجه تساوی به پایان رسیده 
است. در تقابل های لیگ برتری، 
آبی ها ۱3 بار و فجرسپاسی 3 بار 
پیروز میدان بودند و ۱۰ دیدار هم 

با تساوی همراه بوده است.
 ۶ ۵ ل  ستقلا ا بل ها  تقا ین  ا ر  د
گل و فجرسپاسی ۴۲ گل به ثمر 
رسانده اند. فرهاد مجیدی با 7 
گلزن تقابل های دو  گل بهترین 
تیم است. همچنین  فراز فاطمی 
و سیاوش اکبرپور با ۶ گل و رضا 
عنایتی، علی علیزاده و علی سامره 
با ۴ گل در رده های بعدی قرار دارند.
در پنج تقابل اخیر هم آبی ها 
عملکرد بهتری داشته و رکورد 
مطلوبی به جا گذاشته اند. اگر 

بخواهیم پنج بازی اخیر دو تیم 
را بررسی کنیم باید به مردادماه 
۱39۲ برگردیم؛ جایی که در لیگ 
برتر، استقلال توانست فجرسپاسی 

را شکست دهد.
تقابل بعدی آنها در آذر همان 
سال برگزار شد که باز هم برنده 
این دیدار استقلالی ها بودند. دو 
تیم در ۵ تقابل اخیر یکبار هم در 
چهارچوب جام حذفی  با یکدیگر 
رودررو شدند که باز هم آبی پوشان 

تیم برتر میدان بودند. 
در ادامه هم دو تیم در جریان 
رقابت های لیگ برتر دو بار دیگر به 
مصاف هم رفتند که نتیجه آن یک 
تساوی و یک برد برای استقلالی ها 

بوده است؛ بنابراین در مجموع  ۵ 
تقابل اخیر دو تیم، سهم استقلال 
۴ برد بوده و یکبار هم تیم ها به 
تساوی رسیده اند؛ آماری که به 
روشنی از برتری مطلق آبی ها در 
دارد.  حکایت  رودررو  دیدارهای 
فجرسپاسی اما این بار با شرایطی 

متفاوت پا به میدان می گذارد.
برد فجرسپاسی مقابل  آخرین 
استقلال به ۱3 سال و 9 ماه و 8 
روز قبل برمی گردد، جایی که 
شیرازی ها با دبل مهدی رجب زاده 
استقلال را با نتیجه ۲-۱ در خانه  
شکست دادند و حالا باید دید 
را  طلسم  این  می توانند  امروز 

یا نه. بکشنند 

پیروز قربانی، سرمربی فجرسپاسی 
شیراز، در نشست خبری پیش از 
دیدار تیمش برابر استقلال، از آمادگی 
شاگردانش برای یک بازی باکیفیت 
سخن گفت و تأکید کرد که تقابل با 
استقلال همیشه برای هر تیمی خاص 
و انگیزه برانگیز است. او با تمجید از 
حریف این جملات را به زبان آورد: 
»استقلال همیشه یکی از تیم های 
بزرگ فوتبال ایران بوده و در دو هفته 
اخیر ریتم واقعی خود را پیدا کرده 
است.« به گفته قربانی، ترکیب فنی 
و بازیکنان باکیفیت استقلال، چالشی 
جدی برای فجر به حساب می آید، 
اما همین موضوع انگیزه شاگردانش 
را برای ارائه نمایشی تماشاگرپسند 

افزایش داده است. وی ابراز امیدواری 
کرد که بازی بین دو تیم، از نظر فنی در 
سطح بالایی برگزار شود و تماشاگران 
از تماشای آن لذت ببرند. قربانی در 
بخش دیگری از صحبت هایش، درباره 
وضعیت بازیکنان تیمش توضیح داد: 
»فجر تنها یک بازیکن محروم به نام 
سیدمهران موسوی دارد و چند مصدوم 
شامل ارسلان مطهری، یادگار رستمی 
و صادق مقصودی را در اختیار نخواهد 
داشت. سایر بازیکنان در آمادگی 
کامل به سر می برند و با روحیه ای 
بالا به مصاف استقلال می روند.« 
قربانی سپس به تغییر ساعت برگزاری 
مسابقه از ۱8 به ۱۵ واکنش نشان داد و 
از نحوه تصمیم گیری فدراسیون انتقاد 

کرد. به گفته او، این نوع تصمیم ها 
حاصل »بدسلیقگی مدیریتی« است و 
به جذابیت فوتبال آسیبی جدی وارد 
می کند. سرمربی فجر افزود: »در همه 
جای دنیا فوتبال وسیله ای برای ایجاد 
شادی در مردم است، اما در کشور 
ما گاهی برعکس می شود. بازی در 
وسط تابش مستقیم آفتاب هم برای 
بازیکنان دشوار است و هم از کیفیت 
مسابقه می کاهد. امیدوارم تغییر 
ساعت بازی، تأثیر منفی بر کیفیت 
مسابقه نگذارد.« در پایان، قربانی 
درباره فلسفه مربیگری اش گفت: »به 
نظر من، مربیان به دو دسته تقسیم 
که فوتبال ساز  می شوند؛ گروهی 
و بازیسازند و گروهی دیگر که تنها 
بازی حریف را خراب می کنند. در 
فوتبال ایران، میانگین کیفیت بازی ها 
پایین است و حتی فناوری VAR نیز با 
توقف های مکرر خود، به این روند 
لطمه زده است. قربانی اعتقاد دارد 
تیم هایی که می خواهند فوتبال مثبت 
و مالکانه ارائه دهند، با این شرایط 
فرصت لازم برای حفظ ریتم بازی را 
پیدا نمی کنند. به هرحال امیدوارم 
بازی مقابل استقلال، نمونه ای از 
فوتبال باکیفیت و جوانمردانه باشد 
تا تماشاگران شیرازی پس از سال ها، 
لذت تماشای یک بازی واقعی را در 

ورزشگاه تجربه کنند.«

این چهلمین تقابل است
طلسم 13 ساله فجر مقابل استقلال
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کیتی مک  کیب، مدافع و کاپیتان 
تیم ملی ایرلند، در پیروزی ۴-۲ 
مقابل بلژیک در لیگ ملت های 
ثبت  آستانه  تا  یوفا،  زنان 

هت تریک پیش رفت.
با گل  مک  کیب شب خود را 
پنالتی آغاز کرد، اما گل دوم او 
به عنوان گل به خودی در نظر 

گرفته شد. شوت از راه دور او پس 
از برخورد به تیر دروازه، به پشت 
دروازه بان بلژیک، نیکی اوروارد 
برخورد کرد و وارد دروازه شد. این 
گل باعث شد ایرلند با نتیجه ۲-۱ 
پیش بیفتد، پس از آنکه تسه سا 
وولارت گل تساوی بلژیک را به ثمر 
رسانده بود. هشت دقیقه بعد، 

مک کیب گل دیگری به ثبت 
رساند تا نقش کلیدی خود در 

پیروزی تیمش را تثبیت کند.
در دقیقه ۶۶، ماریسا شوا گل 
چهارم ایرلند را زد و اگرچه گل 
دیرهنگام ماری دترایر برای بلژیک 
امیدهایی ایجاد کرد، اما میزبان 
توانست برتری خود را حفظ کند.

مک کیب پس از بازی گفت: 
»خیلی ناراحت برای از دست 
دادن هت تریک نیستم. مهم 
این بود که توپ وارد دروازه و تیم 
پیروز شد. شاید هت تریک دفعه 

بعد اتفاق بیفتد.«
این مدافع آرسنال همچنین 
در  خود  کودکی  خاطرات  از 

زمین های لانس داون رود پیش 
از ساخت ورزشگاه آویوا سخن 
گفت و بازی در دابلین را ویژه 
توصیف کرد. او تاکنون در هر 
پنج دیدار ایرلند در آویوا حضور 
کامل داشته و حضور خانواده اش 
در ورزشگاه باعث شد احساس 

غرور بیشتری کند.

مک کیب از هت تریک بازماند، ایرلند پیروز شد  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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سوژه

آمار

 برد استقلال با گل کاپیتان 
و توکان با درخشش حاجی وند

هفته ای پرامید برای مدعیان لیگ یک
هفته دوم لیگ دسته یک فوتبال زنان در حالی 
برگزار شد که استقلال تهران نخستین بازی 
رسمی خود در فصل جدید را انجام داد و در دیداری 
پرحاشیه و فشرده توانست میزبانش شهباز فراز 
صفه را در شاهین شهر اصفهان با تک گل دقیقه ۸۴ 

صفورا جعفری شکست دهد.
آبی پوشان که در هفته نخست به دلیل انصراف 
به میدان نرفته بودند، در نخستین  حریف 
حضورشان چهره ای دوگانه از خود نشان دادند؛ 
نیمه اول با بازی عجیب و محتاط دو تیم همراه 
بود. بازیکنان شهباز فراز توپ را در زمین خود پاس 
می دادند و استقلالی ها نیز از نیمه زمین جلوتر 
نمی رفتند. این سکون غیرمعمول، واکنش هواداران 
حاضر در ورزشگاه را به دنبال داشت و شعار »ترسوها« 
از روی سکوها شنیده شد. هنوز مشخص نیست این 
رفتار نوعی تاکتیک حساب شده برای حفظ انرژی 
بود یا حاصل اضطراب دو تیم در شروع بازی، اما 

نتیجه آن نیمه ای بی رمق و بدون موقعیت بود.
در نیمه دوم، با افزایش فشار روانی و دستورهای 
مریم حسن زاده از کنار زمین، استقلال از لاک 
احتیاط خارج شد. تغییر در آرایش میانی و اضافه 
شدن نفرات به خط حمله، ریتم بازی را به سود 
آبی ها تغییر داد تا در دقیقه ۸۴ سرانجام صفورا 
جعفری، کاپیتان باتجربه تیم، با ضربه ای دقیق قفل 
دروازه شهباز فراز را شکست دهد. گلی که بیش از 
سه امتیاز ارزش داشت چراکه اعتمادبه نفس و 
آرامش را به تیمی بازگرداند که یکی از مدعیان اصلی 

صعود به لیگ برتر است.
با این حال استقلال اگر می خواهد مسیر صعود را 
ادامه دهد، باید از سایه  احتیاط بیرون بیاید. لیگ 
دسته یک امسال رقابتی فشرده دارد و تنها تیم هایی 
که جسارت هجومی و ثبات ذهنی بیشتری دارند، 

می توانند به پلی آف برسند.
مصاف  به  تهران  در  آینده  هفته  آبی پوشان 
»حسن زاده ارومیه« خواهند رفت؛ تیمی که با چهار 
امتیاز از دو دیدار، فعلاً صدرنشین گروه خود است.
در سایر بازی های این هفته، »هتل های شبستان« 
و »حسن زاده ارومیه« به تساوی بدون گل رضایت 
دادند. »وارش« با دو گل فاطمه کافی زاده و زینب 
اسماعیلی، »مهرگان« را ۲ بر صفر شکست داد تا یکی 
از تیم های پرانرژی هفته لقب بگیرد. در پرگل ترین 
دیدار هفته نیز »توکان ایریا« با درخشش مدافع 
خود آسو حاجی وند و گل های مهشید رستمی، 
صبا بنی عامر و رومینا فروتن فر، ۳ بر صفر از سد 
»حافظ« گذشت و یکی از مدعیان جدی گروه خود 
نشان داد. حاجی وند که هفته گذشته در لیست 
بازی حضور نداشت و تیمش نتوانست بردی کسب 
کند و کلین شیت هم نکرد، این هفته با حضور 
مؤثرش هم باعث برد تیمش شد و هم اولین 

کلین شیت توکان در حضورش رقم خورد.

دیدار؛ مهاجمی مطمئن در مسیر جام ملت ها
7 گل در 7 بازی

 سارا دیدار مهاجم جوان و گلزن تیم ملی فوتبال، 
ع خط حمله تیم مرضیه  این روزها به ستاره بلامناز
جعفری تبدیل شده است. او در هفت بازی اخیر تیم 
ملی، هفت بار موفق به گلزنی شده و نشان داده که 
آماده است تا نقش مهاجم اول تیم ملی را در مسیر 
جام ملت های آسیا برعهده بگیرد. مهاجم جوانی 
که از رده های پایه به تیم ملی بزرگسالان رسیده، 
حالا با عملکردی درخشان نشان داده می تواند 
پاسخ اعتماد مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی را 
به بهترین شکل بدهد. دیدار در هفت بازی اخیر 
تیم ملی تحت هدایت جعفری، موفق شده در هر 
دیدار حداقل یک گل به ثمر برساند؛ آماری که در 
سطح ملی برای فوتبال بانوان ایران کم نظیر است. 
او نه تنها در بازی های دوستانه بلکه در دیدارهای 
رسمی هم مؤثر ظاهر شده و در حساس ترین 
مسابقه تیم ملی برابر اردن در مرحله انتخابی جام 
ملت های آسیا، یکی از گل های صعود ایران را به 
ثمر رساند. او حالا در تورنمنت هند هم در غیاب 
نگین زندی، مهاجم آماده و گلزن تیم ملی که به 
دلیل مصدومیت مشکوک به پارگی رباط صلیبی، از 
همراهی تیم بازمانده، جور تیم ملی را کشید و آماری 
درخشان از خود به جای گذاشت. او در برابر هند 
میزبان دبل کرد و مقابل نپال هم یکی از گل های 
زیبای مسابقه را وارد دروازه حریف کرد. تکنیک 
بالا، هوش در جایگیری و غریزه تمام کنندگی 
از او مهاجمی ساخته که می تواند سال ها خط 
حمله تیم ملی را بیمه کند. عملکرد او همچنین 
نشان داده که روحیه جنگندگی و اعتمادبه نفس 
لازم برای بازی در سطح بین المللی را دارد. به نظر 
می رسد سارا دیدار در کنار توان فنی بالا، از نظر 
ذهنی هم پیشرفت چشمگیری داشته و درک بالایی 
از تاکتیک های مرضیه جعفری دارد؛ موضوعی که او 
را به یکی از مهره های کلیدی ترکیب اصلی تبدیل 
کرده است. سارا دیدار حالا در مسیر تبدیل  شدن 
به مهاجم شماره یک تیم ملی بانوان ایران گام 
برمی دارد. عملکرد تمام کننده او، از انتخابی جام 
ملت ها تا دیدارهای دوستانه، نوید ظهور نسلی 
تازه از بازیکنان باکیفیت در فوتبال بانوان را می دهد. 
بدون تردید، مرضیه جعفری در مسیر آماده سازی 
تیم برای جام ملت های آسیا، حساب ویژه ای روی 
ستاره جوانش باز کرده است؛ ستاره ای که هر 
بازی اش بوی گل می دهد و آینده خط حمله تیم 

ملی را روشن تر از همیشه کرده است.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران، با ارائه 
نمایشی مقتدرانه و پیروزی ۳ بر صفر 
مقابل نپال در ورزشگاه »جواهر لعل 
نهرو« شیلانگ، جام قهرمانی تورنمنت 
سه جانبه هند را با اقتدار بالای سر 
برد. این پیروزی که دومین برد پیاپی 
ملی پوشان کشورمان در این تورنمنت 
بود، نه تنها از نظر نتیجه بلکه از منظر 
ساختار تاکتیکی، نظم ذهنی و آمادگی 
بدنی، نمایانگر ورود به مرحله ای نوین 
از بلوغ و خودباوری در این تیم است.
این دیدار، با وجود نتیجه قاطعانه، 
در نیمه نخست شاهد توازنی نسبی 
در میدان بود. هر دو تیم با آرایشی 

محتاطانه گام به مسابقه گذاشتند و 
تلاش کردند تا کنترل میانه میدان را در 
دست بگیرند. تیم نپال با اتکا به سرعت 
مهاجمان خود و ارسال پاس های بلند به 
پشت خط دفاعی ایران، در صدد برهم 
زدن ریتم بازی بود، اما سازمان دفاعی 
منسجم تیم ایران، به رهبری زهرا 
قنبری در مرکز میدان، مانع از ایجاد 
موقعیت های جدی برای حریف شد.
نقطه عطف این دیدار در دقیقه ۴۹ رقم 
خورد. ارسال بلند و دقیق رها یزدانی، 
عملاً زمینه ساز گل نخست برای ایران 
شد. این صحنه، بیش از آنکه ناشی 
از اشتباه مدافع نپالی باشد، گواهی 
بر درک لحظه ای و انتقال سریع توپ 
در تیم ایران بود. سارا دیدار، بازیکن 
تعویضی نیمه دوم، با بهره گیری از قدرت 
بدنی بالا و تصمیم گیری سریع، توپ را 
مهار کرده و نخستین گل را به ثمر رساند. 

تنها سه دقیقه بعد، کاپیتان قنبری با 
ضربه ای آزاد و تماشایی، اختلاف را به دو 
گل افزایش داد. این گل که نمونه ای از 
کیفیت بالای ضربات ایستگاهی در تیم 
ملی بانوان ایران به شمار می رفت، 
حاصل تمرینات منظم روی ضربات ثابت 

در اردوهای اخیر تیم بود.
زیباترین گل این دیدار در دقیقه ۵۷ به 
ثمر رسید. شبنم بهشت، با شلیکی 
سهمگین از فاصله ۲۵ متری، تیر خلاص 
را بر پیکر دفاع متزلزل نپال نشاند. در 
کمتر از ده دقیقه، سه گل به ثمر رسید که 
هر کدام، محصول برنامه های تاکتیکی 
مشخصی بود؛ از بازی مستقیم گرفته تا 
بهره گیری از توپ های برگشتی و شوت از 
راه دور. این همان وجه تمایز ایرانِ نوین 
است؛ تیمی که دارای تنوع در حمله 
است و می داند چگونه در زمان مناسب 

بزند. ضربه 

در نیمه دوم، تیم نپال که مدافع کلیدی 
خود گیتا رانا را به دلیل مصدومیت در 
اختیار نداشت، نتوانست فشار لازم 
برای بازگشت به بازی را ایجاد کند. 
صبریتا بهانداری و پریتی رای، با وجود 
تلاش هایشان برای نفوذ به خط دفاعی 
ایران، نتوانستند از انسجام مدافعان 
ایرانی و تمرکز بالای یزدانی در درون 

دروازه عبور کنند.
در سطحی فراتر، این تورنمنت برای 
فوتبال بانوان ایران، چیزی فراتر از یک 
قهرمانی دوستانه بود. نمایش نظم 
تیمی، مدیریت زمان بازی و کنترل 
احساسات، همگی نشانه هایی از رشد 
فکری و فنی در این نسل از بازیکنان 
است. پیروزی بر هند و نپال در زمین 
حریفان، پیامی قاطع برای فوتبال 
جنوب آسیا به همراه دارد؛ ایران دیگر 
تیمی صرفاً واکنشی نیست، بلکه دارای 

ساختاری است که قادر است جریان 
بازی را دیکته کند.

البته که همگروهی با دو قدرت برتر 
فوتبال آسیا یعنی کره و استرالیا به تیم 
ملی ایران نشان می دهد که باید دنبال 
رقبای سطح بالاتر هم باشد چرا که نپال 
و هند تیم هایی نبودند که خط دفاعی 
ما را خیلی تحت فشار قرار بدهند و این 
مهم تنها با تأمین بازی های دوستانه با 
تیم های برتر دنیا امکانپذیر است که 
فعلاً فدراسیون در آن ناکام مانده اما از 

منظر روانی، موفقیت در این رقابت ها 
برای بانوان  می تواند نقطه عطفی 
فوتبالیست ایرانی باشد؛ نسلی که در 
سال های اخیر، علی رغم محدودیت ها، 
اعتماد به نفس و شخصیت قهرمانی را 
کرده  کسب  بین المللی  میادین  در 
است. مسیر پیش رو همچنان طولانی 
است، اما قهرمانی در شیلانگ ثابت 
کرد که تیم ملی بانوان ایران دیگر به 
دنبال کسب تجربه نیست، بلکه در پی 

تثبیت جایگاه خود در قاره آسیاست.

ایران، قهرمان تورنمنت سه جانبه 

نظم، بلوغ و اقتدار در تورنمنت هند
نکته روز

درست در حالی که بسیاری از کشورهای 
آسیایی با برنامه ریزی هدفمند در حال 
سرمایه گذاری در فوتبال زنان هستند، فوتبال 
بانوان ایران درگیر تصمیمی شده که نه تنها 
کمکی به رشد این رشته نکرده، بلکه آن را 

در مسیر عقبگرد قرار داده است.
نمونه بارز این تفاوت در رویکرد را می توان 
در عربستان سعودی دید؛ کشوری که تنها 
چند سال پیش فوتبال بانوان را آغاز کرد 
اما امروز با جذب مربیان و بازیکنان خارجی 
از اروپا و امریکای جنوبی، به سرعت در حال 
پیشرفت است. عربستان دریافته است 
که برای یادگیری باید تجربه کرد؛ باید 
بازیکنانش در زمین با رقیبان بین المللی 
تماس مستقیم داشته باشند، از نزدیک با 
سبک بازی، تمرین و رفتار حرفه ای آنها آشنا 
شوند. همین فرمول را کشورهایی مثل اردن 
و عراق هم دنبال می کنند؛ آنها نیز می دانند 

که فوتبال بدون تبادل تجربه، درجا می زند.
اما در نقطه مقابل، فدراسیون فوتبال 
تصمیمی گرفته که ضربه سنگینی به لیگ 
کوثر زده است. ممنوعیت جذب بازیکن 
و مربی خارجی در لیگ فوتبال بانوان، 
تصمیمی است که نه تنها مانع رشد شده 
بلکه به گرانی افسارگسیخته در بازار داخلی 

هم دامن زده است.
وقتی راه ورود بازیکن خارجی بسته می شود، 
رقابت درونی هم از بین می رود. نتیجه 
روشن است: ملی پوشان ایرانی که عملاً 
تنها گزینه تیم ها هستند، با افزایش نجومی 
قیمت مواجه شده اند. در چنین شرایطی، 
تیم هایی مانند »ایستا« و »خاتون« که 
فقط در فوتبال بانوان تیمداری می کنند، 
ناچارند برای حفظ رقابت پذیری هزینه های 
سنگینی پرداخت کنند. اما باشگاه هایی 
مثل سپاهان، گل گهر و پرسپولیس که 
ساختار چندرشته ای دارند، نمی توانند تمام 
بودجه خود را صرف تیم بانوان کنند و در 

نتیجه، از جذب ملی پوشان بازمی مانند.
این وضعیت به سرعت لیگ را تک قطبی 
کرده است. فاصله مالی و فنی میان تیم ها 
هر سال بیشتر و پیش بینی می شود با صعود 
استقلال به لیگ بانوان، بحران تازه ای هم 

قانونی که لیگ را به عقب برد

  وقتی فدراسیون با ترس 
راه رشد را بست

در بازار مربیان ایجاد شود؛ مربیانی 
که تعدادشان محدود است و به زودی 
قیمت های کهکشانی خواهند داشت. 
فدراسیون اما به جای پذیرش اشتباه، 
پشت بهانه هایی چون »مشکل حجاب« 
پنهان شده است؛ در حالی که در لیگ 
برتر بسکتبال بانوان، بازیکنان خارجی 
با رعایت حجاب شرعی در ایران بازی 
می کنند. حتی در رشته های دیگر هم 
مربیان خارجی مشغول به کار هستند. 
پس این ادعا، چیزی جز توجیه نیست.
به نظر می رسد فدراسیون به جای 

حل مسأله، از زیر بار مسئولیت شانه 
خالی می کند و متأسفانه گلاره ناظمی، 
به عنوان یکی از مدیران کلیدی نیز با 
سلب مسئولیت از خود، زنگ خطر را به 

صدا درآورده است.
ما یک بار در فوتبال مردان هم تجربه 
مشابهی داشتیم. زمانی که ورود بازیکن 
خارجی محدود شد، ناگهان قیمت 
فوتبالیست های ایرانی چند برابر شد و 
کیفیت لیگ هم به شدت افت کرد. 
اکنون همان اشتباه در فوتبال زنان تکرار 

می شود.

در شرایطی که نرخ ارز و شرایط اقتصادی 
کشور مشخص است، بازیکنان خارجی 
می توانند با مبالغی منطقی و کیفیتی 
بالاتر از سطح فعلی به لیگ ایران بیایند. 
این حضور، نه تهدید بلکه فرصت است؛ 

فرصتی برای یادگیری، رقابت و رشد.
وقت آن رسیده که فدراسیون از این 
تصمیم غیرمنطقی دست بکشد. فوتبال 
بانوان ایران سزاوار پیشرفت است، نه 
عقبگرد. حذف قانون منع جذب بازیکن 
و مربی خارجی، نخستین گام برای نجات 

لیگ کوثر خواهد بود.

ممنوعیت 
جذب بازیکن 

و مربی 
خارجی در 

لیگ فوتبال 
بانوان، 

تصمیمی است 
که نه تنها مانع 

رشد شده 
بلکه به گرانی 

افسارگسیخته 
در بازار داخلی 

هم دامن زده 
است

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور 
خبر‌نگار

 یکشنبه ۴ آبان ۱۴0۴   ۴ جمادی الاول ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۶0

 دختران فوتسالیست ایران در نیمه نهایی بازی های جوانان
یک تساوی برای صعود کافی بود 

فوتسالیست ها با انگیزه ای فزاینده تمرینات را آغاز کردند
شمارش معکوس تا جام جهانی

تیم ملی فوتسال دختران ایران با 
نمایشی درخشان در مرحله گروهی 
بازی های آسیایی جوانان، با تساوی 
برابر چین تایپه صعود خود را به مرحله 
نیمه نهایی قطعی کرد. نسلی جوان، 
باانگیزه و تشنه موفقیت که حالا نوید 
آینده ای روشنی را  در فوتسال بانوان 
ایران می دهد. دختران فوتسال ایران در 
سومین دیدار خود از بازی های آسیایی 
جوانان به مصاف چین تایپه رفتند و 
در حالی که پیش از این، دو برد پرگل 
را در کارنامه داشتند، با ارائه نمایشی 
حساب شده به تساوی رضایت دادند 
اما با این حال به نیمه نهایی رسیدند. 

شاگردان فاطمه شریف در دو دیدار 
ابتدایی خود عملکردی خیره کننده 
داشتند؛ ابتدا با برتری ۶ بر صفر مقابل 
هنگ کنگ کار خود را شروع کردند و بعد 
هم در دیداری تماشایی، تیم بحرین 
میزبان رقابت ها را با نتیجه سنگین 
0-14 در هم کوبیدند تا نشان دهند در 
قامت یکی از مدعیان جدی قهرمانی پا 
به این رقابت ها گذاشته اند. آنها دیروز 
هم در سومین دیدار مقابل چین تایپه 
گذاشتند  پشت سر  را  دیگری  آزمون 
که این دیدار با فشار زیاد از سوی 
حریف شروع شد اما بازیکنان ایران با 
کنترل بازی و دفاع منظم اجازه ندادند 
چین تایپه به اهدافش برسد. هرچند 
موقعیت های متعددی برای گلزنی از 
دست رفت، اما نتیجه تساوی کافی بود 
تا صعود ایران پیش از بازی آخر قطعی 

شود. تیم ملی فوتسال دختران ایران 
فردا در آخرین دیدار مرحله گروهی 
به مصاف چین می رود؛ مسابقه ای که 
می تواند تعیین کننده جایگاه نهایی 
تیم در جدول و مسیرش در مرحله 
حذفی باشد. فاطمه شریف، سرمربی 
جوان و باانگیزه این تیم، با اتکا به بازی 
منسجم و روحیه تیمی بالا، نشان داده 
که نسلی تازه از پدیده های فوتسال 
بانوان ایران در حال درخشش اند. تا 
به اینجای کار عملکرد قدرتمند، گل های 
فراوان و انسجام تاکتیکی دختران ایران 
در این رقابت ها، نویدبخش آینده ای 
روشن برای فوتسال بانوان کشور است. 
حالا باید دید شاگردان شریف در مرحله 
نیمه نهایی می توانند روند درخشان 
خود را ادامه داده و به فینال بازی ها 

نه. یا  برسند 

در حالی که تنها 29 روز به آغاز پرهیجان 
جام جهانی فوتسال بانوان باقی مانده 
است، تیم ملی فوتسال بانوان ایران 
نخستین جلسه تمرینی خود را با روحیه ای 
کمپ  در  مثال زدنی  تمرکزی  و  مصمم 

تیم های ملی برگزار کرد.
 این جلسه تمرینی با حضور تمامی 
بازیکنان منتخب و کادر فنی، نویدبخش 
آمادگی هرچه بیشتر تیم ملی برای حضور 

در این رویداد مهم جهانی است.
شاگردان شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال بانوان، پس از یک جلسه فنی 
مختصر، تمرینات خود را به طور جدی 
آغاز کردند. ابتدا، بازیکنان به انجام 

سرعتی  حرکات  و  گرم کردن  تمرینات 
پرداختند تا آمادگی جسمانی خود را برای 
ادامه تمرینات سنگین تر افزایش دهند. 
در ادامه، تمرینات تکنیکی با توپ نیز در 
دستور کار قرار گرفت و بازیکنان به تقویت 
مهارت های فردی و هماهنگی تیمی خود 
پرداختند. شهرزاد مظفر، در حین برگزاری 
تمرینات، با تأکید بر اهمیت دقت در 
اجرای برنامه های تاکتیکی و هماهنگی 
گروهی، از بازیکنان خواست تا با تمرکز و 
انگیزه بالا، خود را تا روز آغاز رقابت های 
جهانی در بالاترین سطح آمادگی بدنی و 

کنند.  حفظ  ذهنی 
ملی پوشان در ادامه تمرین، در قالب 
چند نوبت بازی درون تیمی، به مرور 
برنامه های هجومی و دفاعی پرداختند. 
کادر فنی با دقت عملکرد هر بازیکن را 
زیر نظر گرفت و نقاط قوت و ضعف آنها را 

مورد ارزیابی قرار داد تا در ادامه تمرینات، 
برای رفع نقاط ضعف و تقویت نقاط قوت، 

برنامه ریزی های لازم را انجام دهد.
این مرحله از اردو تا 12 آبان ماه در تهران 
ادامه خواهد داشت. پس از آن، تیم ملی 
فوتسال بانوان وارد مرحله بعدی تمرینات 
خود خواهد شد که شامل بازی های 
تمرینات  و  دیگر  تیم های  با  تدارکاتی 
تخصصی تر برای آمادگی هرچه بیشتر برای 

حضور در جام جهانی خواهد بود.
بانوان، فرصتی  جام جهانی فوتسال 
استثنایی برای بازیکنان تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران است تا توانمندی های خود را 
به جهانیان نشان دهند و افتخاری بزرگ 
برای کشور به ارمغان آورند. امید است 
که با تلاش و کوشش فراوان، بانوان 
فوتسالیست ایران بتوانند در این رقابت ها 
به موفقیت های چشمگیری دست یابند.

فوتسالبازتاب


